

CEA MAI MARE CATASTROFĂ AERONAUTICĂ DIN ROMÂNIA

Fondat în anul 1931, Arad
Anul VI, nr.12 (134), 1 - 7 aprilie 1995
200 lei

Stirea

Săptămânal de opinie, informație, sport și divertisment



IUGA MOARE PENTRU NOI

Ne îngrijorează nepăsarea criminală a Puterii față de acțiunea disperată, dar profund responsabilă a d-lui Dumitru Iuga pentru respectarea legalității. Puterea aceasta, ce ne domină de o jumătate de veac, este reprezentată de drojdia PCR-ului și a Securității (PDSR, PUNR, PRM, PSM), ceea ce explică un asemenea comportament. Ea ține cu ghiarele și cu dinții de Televiziune- cel mai penetrant mijloc de informare, și mai ales dezinformare.

□ ȘTIREA

La noi se gîndește cineva?

APELUL PAC CĂTRE CETĂȚENII ROMÂNIEI

Acum, când orice om de bună credință constată cu îngrijorare înmulțirea abuzurilor începând cu încălcarea constituției țării și terminând cu obstrucționarea celor mai elementare drepturi ale cetățeanului de rând,

acum, când este tot mai sfidătoare atitudinea cu care autoritățile statului- de la cele locale și până la cele de la nivel central- tratează numeroasele acte de corupție dezvăluite de către sursele de informație publică,

acum, când atitudinea populației în fața valului de ilegalități și nedreptăți a ajuns aproape de pragul resemnării,

PARTIDUL ALIANȚEI CIVICE consideră că este momentul să spargă zidul de tăcere care înconjoară orice act de corupție, minciună și jaf, și pune- în acest scop- la dispoziția cetățenilor- indiferent de convingerile politice și de apartenența etnică sau religioasă- pe toți primarii, consilierii locali, deputații și senatorii săi, precum și toate competențele de care dispune.

PARTIDUL ALIANȚEI CIVICE avertizează, pe această cale, că orice încălcare a normelor statului de drept, a legalității și drepturilor omului va fi considerată de azi înainte ca un atentat la cinstea și demnitatea țării și a poporului român, și orice membru al PAC care va comite cel mai mic act de abuz va fi supus rigorilor legii.

PARTIDUL ALIANȚEI CIVICE invită toate forțele politice și instituțiile statului să se alăture acestui Apel și să acționeze în consecință.

30. 03. 1995

PARTIDUL ALIANȚEI CIVICE

UN AVION AIRBUS AL COMPANIEI TAROM S-A PRĂBUȘIT VINERI DIMINEAȚĂ, IMEDIAT DUPĂ DECOLARE

Vineri, 31 martie, avionul "Muntenia" al companiei Tarom, a decolat la ora 9.00 pentru zborul București- Bruxelles. La numai 2 minute de la decolare avionul a pierdut legăturile, prin stație cu Turnul de control al aeroportului Otopeni. După alte câteva minute avionul s-a prăbușit, la 200 de m de gara Balotești, comună din apropierea Bucureștiului. În urma impactului cu solul s-a produs un crater cu diametrul de 100 de m. La bordul avionului se aflau 49 de pasageri, dintre care 7 cetățeni români plus 10 membri ai echipajului. Imediat după accident au fost trimise în zonă câteva zeci de salvări, de la Spitalul de Urgență din București, pentru a acorda primul ajutor. Din păcate, au fost nevoite să se întoarcă goale la București deoarece nu a mai fost descoperit nici un supraviețuitor.

Un martor ocular din gara Balotești a declarat că avionul luase foc încă înainte de a se prăbuși și că, după părerea dînsului " avionul zbura la o altitudine foarte scăzută".

La fața locului s-au deplasat, la scurt timp după accident: premierul Nicolae Văcăroiu-care a decalat ora de începere a ședinței zilnice a Cabinetului, reprezentanți din SNCFR, Inspectoratul General al Poliției, compania Tarom, SRI și medici de la Institutul de Medicină Legală. De asemenea au fost aduși cîini specializați în descoperirea cutiei negre. Totodată au fost solicitați de urgență specialiști de cadrul companiei "AIRBUS".

CAUZELE ACCIDENTULUI AU
RĂMAS ÎNCĂ NEELUCIDATE.

"A doua oară ar fi o prostie"

Președintele PNLCD, Nicolae Cerveni, a anunțat că partidul său va părăsi Convenția Democratică, în cazul în care această coaliție va ajunge la o înțelegere cu PDSR. "În momentul în care CDR face o înțelegere cu PDSR, eu ies din Convenție", a afirmat Cerveni în cadrul ședinței Alianței Civic-Liberale. El și-a susținut declarația amintind de rezultatele guvernării PNL. "Atunci și noi am mușcat, deși n-am participat efectiv. A doua oară ar fi o prostie" a mai declarat Cerveni.

Prima repriză a meciului
UNGUREANU-
ZAVOIANU
s-a terminat cu 0-1.
(Cititi "Si totusi e posibil")

Din sumar:

- Cu Sindicatele nu-i de glumit!
- Se va reinstitui taxa de trecere a frontierei?
- Din viața partidelor
- Din agenda Primăriei
- Seisme la TEBA!!!
- Scrisoare către PAC Arad
- Divertisment
- SPORT

Seismele de la S.A. "TEBA"

La TEBA, s-a ajuns la greve. Această fabrică, odinioară de frunte în oraș, găfăie, ducându-și zilele de la una la alta. Păcat, mare păcat, referindu-mă la "odinioară", la perioada de dinaintea absorbirii ei de către foștii conducători, plantați de partid la conducerea UTA și TEBA, și care au dorit dispariția TEBA-ei.

Dispariția fabricii, prin deceniul șapte, s-a petrecut fără voia, folosind o expresie la modă atunci, fără voie - muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor - de la TEBA. S-a unificat cu UTA brutal, prin decret, prin voința unuia ce-și dorea titlul de director general. De atunci calvarul a început și s-a continuat până în zilele noastre. Tot ce a fost repartizat la TEBA, bani, materiale, investiții, mașini, s-a făcut pe principii... să prisosească la UTA, să nu fie necesar la UTA.

Apoi, TEBA a stat ca un spin în ochii tuturor conducătorilor numiți de partid la cîrma mamutului rezultat prin unificare. S-a lucrat împotriva intereselor foștii întreprinderi, ba mai mult, unii dintre cei perindați la cîrmă își doreau, nici mai mult, nici mai puțin, de cit transformarea foștii TEBA într-o țesătorie, ca appendice sau anexa la UTA. Muncitorii își amintesc,

desigur, scriba și leahamitea cu care foștii conducători ai mamutului, își țineau audiențele și își făceau vizitele de lucru. Nu ar fi acceptat, doamne fereste, ca TEBA să fie mai bună, să lucreze mai economic, să aibe randamente mai bune, să lucreze mai bine. În asemenea cazuri se varsă fiere și se căutau argumente "cusute cu ață albă" să fie invers. Așa a fost.

Astăzi UTA a ajuns la faliment, înaintea lui TEBA, cu aportul substanțial al unor emanații orgolioși, scuși la suprafață de o spumă murdară și depuși în fotolii de directori, asemănător apelor mării ce restituie cadavrele și gunoaiile. Era de așteptat să se falimenteze. A lipsit concursul de competență, numirile făcându-se cu HEL-RUP-ul celor certăciudisciplină elementară.

Astăzi la TEBA, situația aproape de faliment este rodul unei conduceri dictatoriale, pe principii îndelungverificate, nu acum, ci în decursul anilor. Opiniile diferite de ale conducerii, erau catalogate drept lipsă de unitate, ferească Cel de Sus, ca cineva să aibe vreo inițiativă. Bună re, inițiativa era tăiată din rădăcină, desconsiderată și trecută într-un dosar din raft. Izolarea și îngînfarea au fost ridicate la rangul de principii. Lingusirea pe de o parte,

teama de concurență, pe de alta, au stat la baza constituirii delegațiilor ce au reprezentat TEBA peste hotare, pentru contracte, pentru dezvoltare, pentru indiferent de motive. Rezultatul este că astăzi nimeni din cei purtați și plimbați de colo colo, prin capitala și centre industriale europene, n-au rămas să-și continue ideile, să lupte pentru TEBA.

Motivul nemulțumirilor generale, ce a declansat o manifestare violentă deunăzi, nu trebuie căutat la actualul director și echipă de conducere. Rebuturile își are originile întinse pe parcursul a mulți ani în urmă, ce au culminat în ultimii cinci, și care au izolat fabrica de clienții tradiționali de peste hotare. Înaintea de actuala conducere, s-a tot consumat, fără a se pune nimic în loc, iar rezultatul, rânjetul hâd al falimentului, a îngrozit lumea. De data aceasta îngîmfarea, disprețul și ignorarea unor realități obiective, au dus la o situație de loc de invidiat.

Vom trăi și vom vedea. La mulți dintre cei ce nu mai există acolo, decăderea imaginii, de pe un piedestal imaginar, pe care au situat-o cu toată puterea sufletului lor, în decursul timpului, pare un coșmar, și care coșmar, ar trebui să treacă odată cu venirea zorilor. Cînd vor răsări zorile la TEBA ?

B.B.

DOMNUL MIRCEA CONTRAȘ

Pe marginea articolului "Cine pe cine păcălește?" apărut în ziarul local Adevărul, și semnat de Dvs. aş vrea să-mi spun părerea.

Nu sînt membru al PROPACT și nici nu sînt de acord cu toate doleanțele conducerii acestui sindicat, dar ce-i drept trebuie să fie drept. Iată deci observațiile mele.

1. De ce afirmați că este o inexactitate denumirea PROPACT-ului de sindicat al țaranului? Ar fi trebuit să spuneți că PROPACT este un sindicat al proprietarilor de pămînt și atunci n-ați mai fi fost bănuți că sunteți "răutăcios" !

2. Afirmați mai departe că precizările PROPACT ar fi o dezinformare și că dacă-ți păstrezi mai departe calitatea de acționar vei putea să vinzi acțiunea.

De ce nu ne spuneți data de la care acțiunile vor putea fi vindute? De ce nu ne spuneți de exemplu că în contractul de arendare (locațiune) ce se va încheia între acționar și arendaș (fostul I.A.S.) se va putea prevedea obligația arendașului de a da proprietarului (acționarului) un procent cuprins între 40 și 50% din recoltă medie pe I.A.S. ?

Dacă ați fi făcut aceste precizări în articolul semnat de Dvs. atunci am fi putut spune că deținătorii de acțiuni (și nu țaranii!) sînt în posibilitatea de a hotărî în cunoștință de cauză, pe baza unei informări corecte, obiective, departe de orice influență cu scop politic sau electoral". Cum nu ați făcut aceste precizări sînt tentant să cred că tot politic și electoral ați scris acest articol.

Pentru cuvîntul "păcăleală" folosit de PROPACT în comunicat eu personal cred că am motiv să se teamă fiindcă prea de multe ori au fost păcăliți de "regimul" trecut, iar faptul că azi se oferă acționarului doar 600 kg grîu pentru un ha. teren, nu este iar o păcăleală? În timp ce IAS-ul obține 4000 kg. la ha. el oferă doar 15% (600 kg.) acționarului! Vă mai amintesc că țaranul arendaș de acum 50 de ani - care lucra cuboși și cu cai - oferea 50% din recoltă proprietarului!

Acesta este adevărul ce trebuie reamintit celor mai în vîrstă s-au supus celor mai tineri, că ei nu l-au cunoscut!

ing. Moașă Ioan

ȘI TOTUȘI E POSIBIL...

Dl. avocat Valentin Ungureanu l-a dat în judecată (dosar 2283-1995) pe fostul secretar cu ideologia al PCR-Arad - măturat de înșiși arbitrii de fotbal cu pui fripți, rușinați de o asemenea tovarășie - pentru infracțiunea de insultă și calomnie. Fostul responsabil cu stoparea construirii de biserici (inclusiv ortodoxe) a fost implantat la "Flacăra Roșie", unde a rămas până azi. Înainte ridica în slăvi acțiunile antinaționale ale partidului repetenților, înfierând, cu mînie bolșevică "imperialismul" occidental și toate valorile acestuia. După 1989, devenit unul dintre proprietarii organului de partid și de stat al Aradului (prin mijloace neortodoxe) și-a continuat necostoit activitatea jurnalistică - demnă de un ziar de perete fruntaș al unui spital de psihiatrie - atacînd cu scrîntita-i pană pe toți patrioții ce n-au vrut nici înainte, nici acum să fie lingăi ai regimului, al cărui slugoi a fost și este. D-na Doina Cornea, Octavian Paler, Gabriel Liiceanu ș.m.a. au avut parte de împunsăturile lui puter și rău.

Dl. Ungureanu ar fi putut să se mulțumească cu faptul de a fi în colimatorul celui ce împoșcă pe alții cu propria-i mîzgă bolșevică, deoarece el atacă tot ce este sau încearcă măcar să fie cu adevărat românesc. Dar și această acțiune este necesară, punînd la încercare Justiția - care trebuie să-și dovedească imparțialitatea - pentru a pune la punct pe jurnaliștii delicvenți, chiar dacă ei se ascund sub masca românismului caricalesc.

"Patriotismul" personajului este relevant, odată în plus, în articolele din "Adevărul", unde activitatea d-lui Ungureanu în Asociația "Pro Basarabia și Bucovina" este batjocorită drept "pretenții teritoriale în Bangladesh și Burudi", altădată Belgia. Ceea ce ar însemna că Basarabia și Bucovina ar fi într-o asemenea măsură străine de România... Nu e prima oară cînd jurnalistul roșu își exprimă sentimentele (poate interesele?) pro-ruse (ieri sovietice). □ H.H.

MALGASII, MAI DEȘTEPTI DECÂT ROMÂNII ?

Populația de vreo 12 milioane a Republicii Democratice Madagascar - compusă din localnici, indonezieni, malaesieni, melanesieni, africani, arabi - scăpînd de colonialiștii francezi în 1960 sub numele de Republica Malgașă, se dădu pe socialisme în 1975, sub presiunea militarilor, conform "Cartei Revoluției Socialiste Malgașe". După numai 11 ani, în 1986, lămuriiți, malgașii abandonară construirea socialismului, privatizînd bănci și întreprinderi industriale. Asta încă în condițiile unui sistem monopartit, sistem la care au renunțat în 1991, cînd s-a constituit un cabinet de coaliție, în care au fost permise și partidele de opoziție, nicidecum formal.

Dă-ne Doamne mintea malgașului, soră bună cu cea de pe urmă a românului!

□ HUGO HAUPTMANN

FEMINISMUL ȘI POLITICA

D-na Vigdis Finnbogadóttir este președinta Islandei din 1980. Probabil sub influența sa, a fost fondată în 1983 "Alianța Femeilor", unul dintre partidele acestei țări insulare. Din 1990, șeful statului în Irlanda este președinta Mary Robinson.

Turcia, țară musulmană, are ca prim-ministru din 1993 o femeie, d-na Tansu Ciller. Prima femeie devenită șef de guvern într-un stat islamic este totuși Benazir Bhutto (1988, cu mandat reinnoit în 1993). Pentru scurtă vreme, și Canada a fost condusă de un premier-femeie, d-na Kim Campbell, totodată lider al Partidului Conservator. În subcontinentul India, Indira Gandhi a fost premier între 1966-1977 și 1980-1984. Golda Meir a fost ani de-a rândul în fruntea israelienilor. Filipinele au avut ca președinte pe Corazon Aquino între 1986-1992. Norvegia o are în fruntea guvernului pe d-na Gro Harlem Brundtland din 1990. D-na Anna Suchocka a fost premierul Poloniei între 1992 și 1993. Nu demult se ridicase în Finlanda o suedeză.

Primatul acestei democrații feministe îl deține totuși sistemul monarhic de multe secole. Ca dovadă stau pe tronuri europene: Elisabeta a II-a în Marea Britanie, dublată ani în șir de premierul Margret Thatcher; Regina Beatrix a Olandei, Margrett a II-a a Danemarcei.

La noi, prezența în cabinetul II a consoartei hitleruțului de la Scornicești, are și azi o notă grotescă. În rest, așteptăm. Deși în "iepocă" au fost tatonați doar bărbații cu 3-6 clase, sau cei cu studii la Moscova, poate ne salvează femeile.

□ H. HAUPTMANN

SCRISOARE DESCHISĂ A PREȘEDINTELUI PAC

Stimați colegi,

Asupra cauzelor și împrejurărilor care au determinat situația actuală a PAC, nu mai este cazul să stăruim. Aș dori doar să vă reamintesc că PAC a avut de la început vocația alianțelor, participînd la mai multe și fondînd-o el însuși pe aceea liberală, fără a-și trada nicodată alianții. PAC nu și-a pus el însuși nicodată problema de a părăsi CDR. A fost silît a o face ca urmare a ultimatumului din 17 februarie. Comitetul Național al PAC a votat în fapt respingerea acestui ultimatum nedemn și rușinos. Un partid care se respectă trebuie să încerce să impună respectul. Ultimatumul a survenit după modificările din protocolul CDR care au transformat-o practic într-un suprapartid, aflat la discreția a două sau trei dintre formațiunile componente și devenit intrument al intereselor unui om, Consiliul CDR din 22 martie, în care fără ca participanții să știe măcar la ce participă, a fost ales candidatul la președinția țării, recurgîndu-se la o mașină de vot, constituie dovada eclatantă a faptului că s-a dorit excluderea PAC și a celorlalți trei partide din CDR: în prezența lor, candidatul ar fi fost ales în cu totul alt mod (nu mă refer la persoana lui), prin dezbateri mai întinși a mesajului și a discursului pe care el trebuia să le adreseze țării și numai după ce s-ar fi obținut consensul partidelor politice. În ideea noastră, unitatea CDR se cădea să fie reală, nu demagogică.

PAC își ia soarta în mîinile sale. Un partid se cade a se verifica din cînd în cînd pe sine. Acestea e un lucru obișnuit și n-ar trebui să dramatizăm. Sub umbrela CDR, PAC n-a avut cum și dacă își are electoratul propriu, care este acest electorat și cît de important este el. PAC n-a știut cîți din membrii săi au fost membri și cîți dintre ei au fost ai Convenției. Își descoperă abia după patru ani de la naștere fidelii și incondiționali. Își va stringe rîndurile și se va întări, fiindcă, dacă are cu adevărat un rol de jucat, mulți dintre oamenii lui vechi vor rămîne și alții, mulți noi vor veni către el. Riscul ca PAC să dispară din viața politică este cu mult mai mic acum, în afara CDR, decît era riscul ca PAC să se demotiveze și să se impuțineze, pe

cînd se afla în CDR, prin amînarea identității sale de partid.

Plecînd din CDR, PAC n-a plecat din opoziția democratică. Iată o primă idee asupra căreia vă rog să reflectați. PAC nu mai este membru al structurii numite CDR, dar rămîne o parte a opoziției și un aliat al partidelor situate de această latură a baricadei. Idealurile noastre nu s-au schimbat. Vom susține și pe viitor cauza democrației politice, a justiției sociale și a prosperității materiale vom fi pe viitor convinși că locul României este printre națiunile Europei civilizate. Obiectivele noastre majore vor continua să ne tîină alături de CDR și, în general, de partidele actualei opoziții, chiar dacă nu întrevădem deocamdată alianțe structurale cu nici unul dintre ele.

Vom merge în aceeași direcție, chiar dacă paralele. Problema unei dispute între CDR și noi nu trebuie să existe. Noi nu luăm voturile CDR, dar putem aduce voturi care să se adauge acelor ale CDR. Sunt oameni care n-au susținut CDR din varii motive, legate îndeosebi de partidele istorice. O anume educație politică din vremea comunismului și-a dat roadele după 1989. Acești oameni ar putea susține PAC, a cărui imagine nu este gravată de o istorie răstălmăcită. Totodată, dacă electoratul CDR a fost și este unul închis ori captiv, avînd avantajul unei relative stabilități și dezavantajul de a nu crește în mod sensibil, electoratul PAC este, din contra, unul deschis, lînr și cu o dinamică remarcabilă. Cum se poate vedea, este o complementaritate a segmentelor electorale ale CDR și respectiv PAC de care și CDR și PAC ar putea profita. Mai activ și mai modern, PAC poate cîștiga un electorat tot mai conștient de situația grea a țării și de cauzele ei. Îi revin PAC-ului misiunea de a responsabiliza electoratul arătîndu-i clar că alegerea le cîștigă el, electoratul, și nu partidele, că numai dorința lui de mai bine poate schimba un guvern rău. Partidele nefînd decît expresia acestei dorințe. De modul în care vom combate, nupur și simplu apatia, dar ideea multor cetățeni că este exclusiv treaba partidelor să cîștige alegerile depinde succesul nostru.

Ideea ca astăzi este de sorginte comunistă. Cetățenilor trebuie să le explicăm că partidele se sprijină pe interesul, pe voința și pe dorința lor de schimbare, partidele nu pot schimba nimic.

În compania electorală, PAC își va găsi un sistem normal de înțelegere ori alianțe, chiar dacă nu va mai intra probabil nicodată într-o structură rigidă de tipul CDR. Alianțele sînt obligatorii în politică. Forma lor nu este însă dată pentru todeauna. CDR însăși este doar o formă în care opoziția s-a organizat la un moment dat.

În sfîrșit, trebuie să ne gîndim și la alianțe în vederea guvernării. Nu e probabil ca după alegerile din 1996 vreun partid să poată merge singur. E sigur că PAC și CDR vor fi obligate să ia în considerare o asemenea alianță. Înțelegerea în vederea guvernării vor trebui schitate încă înainte alegerilor și în legătură cu punctele comune din programele noastre. PAC are deja un program și va face efortul să-l mediatizeze în lunile care vin. Programele nu sînt însă bătute în cuie. Ele trebuie să tîină seama de realități. Și programul PAC va suferi modificări și clarificări. În acest sens, vă cer sprijinul. Dumnezeu voastră tuturor, pentru că este vorba de toți și e firesc ca noi toți să ne gîndim împreună la ceea ce ar trebui să facem.

Nu ne așteptați zile grele, cum ar dori nepretenii noștri. Ne așteptați însă zile de muncă și de răspundere. De noi depinde acum ce vom fi. Locul nostru în istoria politică a acestei țări este în mîinile noastre. Înțindeți palmele și uitați-vă la ce tînași în ele: un partid tînar, modern, format din oameni competenți și cinstiți, care are mai multe personalități decît toate celelalte partide laolaltă, un partid care urmărește să se pună în slujba țării și care va așeza todeauna interesul național mai presus de interesele sale proprii ori de ale persoanelor care compun. Aveți grijă de PAC. Dumnezeu să ne ocrotească pe toți!

Nicolae Manolescu
23 martie 1995.

Stirea

1-7 APRILIE 1995

PROGRAM TV

SÎMBĂȚĂ 1 APRILIE TVR 1

7.00 Bună dimineața de la Iași!
9.00 Săptă note fermecate
10.00 Reîntâlnire cu Black Beauty (s)
10.30 Pas cu pas
11.25 Virstele peliculei
12.20 Cronografii
12.40 Cuvinte potrivite
13.10 1001 audii
14.10 Turnu Babel: Desene animate, Dvs, decideți (s); Beverly Hills. 90210 (s); Baschet Finala Camp. National (rep. II); Mapamond
19.15 Telenciclopedia
20.00 Actualități, meteo, sport
20.45 Columbo (s. SUA)
22.15 De Păcală... văzute și nevăzute
23.15 La Hanul Melodiilor
23.30 Telefonul de la miezul nopții (s.SUA)
0.25 U2 - Zoomerang in recital

TVR 2

8.00 Întîlnirea de sîmbătă. Program al studioului TVR - Cluj Napoca
13.00 Est Meridian. Magazin de sfîrșit de săptămîna de la Iași
16.00 Desene animate
16.30 Și bogății plîng (s. Mexic)
17.00 Spectacolul luminii văzute de Ioan Grigorescu
17.30 Serata TV
20.30 Pariati pe campion
21.00 TVM Mesager
21.30 Planeta Cinema - 100
22.00 Săptămîna sportivă
22.30 Santa Barbara (s)
23.15 Interferente
0.15 Jazz magazin

RTL

6.35 Seriale, desene animate
11.00 Disney & Co
12.30 California Dreams (s.co)
12.55 Print de Bel-Air (s)
14.00 Casa plină (s)
14.25 Cine e șeful aici? (s)
15.10 O familie puternică (s)
15.45 Knight Rider (s.a. SUA '87)
16.45 A-Team (s.a. SUA '87)
17.50 Beverly Hills. 90210 (s)
18.45 Melrose Place (s)
19.15 Exploziv magazin
19.45 Stiriile serii
20.10 Frank Elstner Show
21.15 Concursul de 100.000 DM!
23.00 Cum ați zis? (show)
0.00 Gottschalk-Late Night Show
1.15 Sîmbătă noaptea
2.00 Arșița și furia (f.a. SUA '84)
3.20 Ultimul războinic (f.r)

PRO 7

6.40 Cei trei din Riptide (s)
7.35 Desene animate
12.30 Cea mai curată vrăjitorie (s)
13.00 Parker Lewis (s.co SUA '90)
13.30 Mr. Cooper (s.co SUA '92)
14.00 Superboy
14.25 Călătorie pe fundul mării (s)
15.20 Cei trei din Riptide (s.r)
16.30 Pro Movie (mag. cinema)
17.15 Printul negru (f.a. SUA '55)
18.55 Costeau - Aventuri in ocean (do. Franța '93)
19.55 Desene animate
21.15 Kuffs (co. SUA '89)
23.10 Un joc mortal (f.p. Germania '91)
1.30 Vinătorii din spațiu (s.r)
2.25 Urma (f.p. Franța '83)
3.00 Costeau (do r)
5.00 Afaceri riscante (f.r)

RTL

7.15 Omul de 6 milioane de \$ (s)
8.05 Febra aurului (f.a. RDG '74)
9.55 Alegătorii Banzai (f.a. SUA '86)
11.35 Și călăii mor (f.a. SUA '42)
13.50 Moment de naștere (f.a. SUA '57)
15.35 Tata face prostituție (f. Germ. '53)
17.15 Zile de glorie (f.a. SUA '90)
18.35 Cu trup și suflet (s)
Un străin in oglindă (f.a. Canada '92)
21.15 Toată noaptea (f.a. SUA '81)
23.00 1492. Cristofor Columb (f.a. Anglia. Fr. Spania '92)
2.05 Locul cu teroarea (f.a. SUA '87)
3.45 Informații comerciale
4.15 Și călăii mor (f.a.)

ITALIA 1

7.30 Desene animate
10.25 Chips (s)
11.25 Îngerul (mag.)
12.00 La volum maxim (r)
12.30 MacGyver (s.p)
13.25 Studio deschis: stiri
13.30 Fapte bune, fapte rele (mag)
13.40 Sport
13.50 Desene animate
15.30 Nu e la RAI (show)
16.30 Jammin (show muzical)
17.15 Săptămîna filmului și spectacolelor (r)
17.45 Star Trek (s)
18.45 Superboy (s)
19.15 Robocop (S)
20.30 Știri & sport
21.00 Karaoke (show)
21.45 Film

1.45 Sport
2.45 Cotidiene (r)
3.00 Film

RETE 4

8.20 Vraji de dragoste (s)
8.40 Trei inimi cu chirie (s)
9.00 Manuela (s)
10.05 Gaudalupe (s)
10.30 Lanțurile iubirii (s)
10.55 Bună ziua (show)
11.55 Febrele iubirii (s)
13.00 Rubi (s)
14.00 Trei inimi cu chirie (s)
15.00 Medicina in confruntare (show)
17.10 Femeia misterului (s)
18.00 Iartă-mă (show)
19.00 Film
20.00 Stiri
21.30 Picket Fences (s)
23.30 Film
0.30 Stiri
2.10 Jeffersonii (s.r)
2.30 Trei inimi cu chirie (s.r)
3.00 Femeia bionică (s. SF)
4.20 Samurai (s)
4.45 Film
6.25 Reluări

CANALE 5

7.30 Stiri
9.45 Ghidul Parlamentului
10.30 Nu doar moda
11.00 Afacere incheiată
11.30 Comisarul Scalii (s.p.)
12.45 Forum (show)
14.00 TG5 - stiri
14.25 Cotidiene
14.40 Prieteni
16.25 Avangardiera
18.00 Power Rangers (s)
18.30 Desene animate
19.00 O.K. - prețul e corect
20.00 Roata norocului
21.00 TG5 - stiri
21.25 Circulă zvonul (show)
21.40 Stranamore (show)
23.45 Stiri
0.15 Pe locul crimei (s)
1.30 Misiune imposibilă (s. SF)
2.30 Cotidiene (r)
2.45 Reluări

SAT 1

7.00 Seriale, desene animate
8.00 Grimm (d.a)
9.55 Games World (jocuri video)
10.25 Baschet profesionist (NBA)
11.30 Super magazin TV
12.25 Un amant cerese (f.r)
14.25 Catwalk (s. SUA '92)
15.40 Numai iubire nu!
15.50 Time Trax (s. SF)
16.50 MacGyver (s.a)
17.50 Totul sau nimic (cs)
18.45 Stiriile serii
19.00 Rân fotbal
20.30 Roata norocului (s)
21.15 Podgoranca (f. Austria '57)
22.50 Oul de aur (show)
0.20 Pofta criminală (cr. thriller SUA '91)
1.50 Manitou (f. gr. SUA '77)
3.40 Passengers (mag)
4.45 Jocul pasiunilor perverse (f. er)
6.15 MacGyver (s.a.r)

DUMINICĂ 2 aprilie

TVR 1

8.00 Bună dimineața!
9.00 Ping, pong
10.00 Fantastica fam. Mellop (s)
10.30 Lumină din lumină
11.30 Melodii populare
12.00 Viața satului
13.30 Atlas
17.50 Star Trek (s)
18.45 A doua Românie
19.15 Robingo
20.00 Actualități, meteo
20.45 Cînd te îndrăgostești (f. SUA '84)
22.30 Actualități
22.45 Duminică sportivă
23.20 MTV - Greatest Hits
0.00 Maddie și David (s. SUA)
0.40 Nocturna lirică

TVR 2

8.00 5 x 2 Magazin duminical de la Iași
13.00 Dr. Quin (s.r)
14.00 Actualități
14.10 Ciuleandra (f. România '85)
15.45 Ritmuri muzicale
16.00 Desene animate
16.30 Și bogății plîng (s)
17.00 Arena. Emisiune sportivă și de divertisment
18.00 Fotbal Leeds United - Manchester United
20.00 Maestrii teatrului românesc
21.00 TVM Mesager
21.30 Orașe și civilizații: Sub cerul Spaniei (II)
22.00 Ritmuri muzicale
22.15 La putera a doua
23.00 Santa Barbara (s)
23.45 Vedete in recital

RTL

6.45 Desene animate
10.55 Bună dimineața!
11.00 Team Disney (d.a. & filme)
12.25 Înapoi in trecut (s)

13.30 Căldura tropicală (s)
14.20 Cine e șeful aici? (s)
15.00 Copila - minunea tenisului (s)
15.20 Reportaje Disney
16.15 Marmuca Rock'n'Roll (co. SUA '80)
17.50 Thunder in Paradis (s.a. SUA '94)
18.30 Formula I - MP al Braziliei de la Sao Paolo
21.15 Birkenhof & Lerchenau (dramă Germania '94)
23.00 Magazin TV Spiegel
0.00 Prime Time: Boxul și inteligența (rep)
0.20 Eden (s. er. SUA '92)
1.15 Kanal 4: muzică tinăără
1.55 Kanal 4: Keynote
2.35 Kojak (s.p)

PRO 7

7.05 Călătorie pe fundul mării (r)
7.55 Desene animate
11.25 Garfield și prietenii lui (d.a)
12.20 Familia Simpson (s)
12.25 Stan și Bran (co. SUA '28)
12.55 Omul din Atlantis (s.a. SUA '77)
13.50 Ben Cropp (do. Australia '80)
15.05 Hocus pocus (co. SUA '90)
16.50 Stripes (co. SUA '81)
18.50 Diagnosticul ecramă (sp. SUA '93)
19.55 Viperă (s. SUA '93)
21.15 Super (co. SUA '91)
23.00 Palm Beach Duo (s)
0.00 Orașul lui Angel (f.a. SUA '90)
1.50 2 contra 2 (talkshow)
2.20 Picioare reci (co. SUA '89)
3.50 Pro Movi (mag. cinema)
4.15 Omul din Atlantis (s.r)
5.15 Casa noastră (s.r)

RTL

7.15 Zile de glorie (f.a.r)
8.10 Cu trup și suflet (s.r)
9.00 Tata face prostituție (f.a.r)
10.40 Toată noaptea (f.r)
12.20 Kenia - pămîntar (f.a. Anglia '88)
14.10 Bravo TV
21.25 Club
17.00 Zimbiți, vă rog!
17.20 Necazuri cu Dave (s.ep.pilot)
17.50 Alegătorii Banzai (f.a.r)
19.00 Stiri
20.05 Acapulco Heat (s)
21.00 Stiri
21.10 Spre Sud (s.p. Canada '94)
22.15 Cobra (s.p)
23.15 Sămînta rea (f.a. SUA '85)
1.00 1492. Cristofor Columb (r)
3.55 Informații comerciale
4.00 Bravo TV

ITALIA 1

7.30 Desene animate
11.25 Hazard (s)
12.25 Robocop (s.r)
13.25 Studio deschis: stiri
13.30 Politistul cu patru labe (s.p)
14.00 Fotbal Ghidul campionatului
15.30 Film
17.30 Paradis (s)
18.30 Film
20.30 Studio deschis: stiri
21.00 Benny Hill show.
21.30 Highlander (s)
23.30 Pressing: Magazin fotbalistic
0.45 Niciodată nu spune gol (show)
1.00 Studio Sport
2.10 Film
3.40 Film
5.30 Hazard (r)
6.30 Paradise (r)

RETE 4

8.45 Film
10.30 Afacere incheiată (mag)
11.00 Duminica in concert
12.00 Cei pe care i-am iubit (show)
13.00 Medicina in confruntare (mag)
14.30 TG 4 - stiri
15.00 Film
17.00 Film
19.00 Film
20.00 TG 4 - stiri
21.30 Ciulul "Marii clasici"
23.30 Cazurile Rosieei O'Neil (s)
0.00 TG 4 - stiri
1.00 Duminica in concert (r)
1.50 Revista presei
2.00 Film
3.45 Jeffersonii (s.r)
4.15 Trei inimi cu chirie (s.r)
5.15 Film
6.25 Jeffersonii (s.r)

CANALE 5

7.30 Stiri
10.00 Frontierele spiritului
10.45 Cinci continente
11.30 In compania călătorilor cu Licia Colo (doc)
13.00 Simpsonii (s)
14.30 Gommipima (show)
14.45 Duminică plăcută (show)
19.15 Bunicul Felice (s)
19.45 Bună seara (show)
21.00 TG 5 - stiri
21.30 Film
23.30 Rotocalco (show)
0.00 Nu doar moda (mag.)
0.30 Fiecare volum
1.15 Îngerul (mag.)
1.45 Cotidiene (r)
2.15 Misiune imposibilă (s)
3.30 Nu doar moda (r)
4.00 Reluări

SAT 1

8.30 Seriale și desene animate
10.45 Între cer și iaad (f. SUA '56)
12.35 Pasiunea (w. SUA '54)
14.05 Amatorii de fuste (f. muzical Austria '62)
15.40 Pușcăriia ideală (co. SUA '85)
17.05 Sindbad și ochiul tigrlului (f.a. Anglia '76)
19.15 Roata norocului (cs)
20.00 Stiri, meteo, sport
21.15 Oglinda diavolului (f. TVSUA '86)
23.10 Discuție in turn
0.30 24 de ore
1.05 Sperietoarea (f. SUA '72)
3.05 Sindbad și ochiul tigrlului (f.r)
5.05 Pușcăriia ideală (f.r)

LUNI 3 aprilie

TVR 1

13.00 Actualități
13.10 Ecleziazi '95
14.10 TVR Iași
14.50 TVR Cluj - Napoca
15.25 TVR Timișoara
16.00 Actualități
19.55 Avangardiera TV
16.25 Turism și agroturism
17.00 Em. in limba maghiară
18.30 Desene animate
19.00 De luni pină luni: retrosp. evenimentelor politice interne ale săptămîinii
19.30 Fata și băieții (s. Franța)
20.00 Actualități, meteo, sport
20.45 Curbe periculoase (s. SUA '92)
21.40 Transfocator
22.05 Cinciani de teatru in România
23.25 Actualități
23.45 Cultura in lume
0.20 Concert Camel Rhythm '94

TVR 2

14.00 Actualități
14.10 Politica între ideal și real
14.40 Videoteca melomanului
15.30 Atlas (r)
16.00 Desene animate
16.30 Și bogății plîng (s)
17.00 Măseaua de mînte
17.40 Aur și noroi (s)
18.30 In fața Dvs.
20.00 Arte vizuale
20.30 Tribuna non-conformistilor
21.00 TVM Mesager
21.30 Repriza a treia
22.30 Santa Barbara (s)
22.50 Un secol de cinema: Nașterea unei națiuni
23.50 Jazz club

RTL

6.30 Desene animate și seriale
10.05 Kojak (s)
11.00 Frumos și bogat (s)
11.30 Vremea dorinței (s)
12.00 Prețul e fierbinte (cs)
13.00 Magazinul amezii
13.30 Springfield Story (s)
14.15 Santa Barbara (s)
15.10 Pasiunea ei e crima (s)
16.00 Ilona Christen talkshow
17.00 Hans Meiser talkshow
18.00 Jeopardy!
18.30 Între noi
19.00 Frumos și bogat (s.r)
19.45 Stiri, sport, meteo
20.10 Exploziv - magazin
20.40 Vremuri bune, vremuri rele
21.15 Otto - serialul
21.45 Corinna (s. Germ. '94)
22.15 Sontang & Partner (s)
23.15 Extra - Magazin
0.00 Îarși Mozart! (do)
0.30 Late Night Show

PRO 7

7.20 Desene animate
8.35 Casa noastră (s. SUA '86)
9.35 Petrocelli (s.p)
10.35 Roseanne (s)
11.05 Jeannie in căutarea stăpînului (f.r)
13.00 Cei doi Hart (s.p. SUA '79)
14.00 Îngerii lui Charlie (s)
15.00 Arabella Kiesbauer (show)
16.00 Familia Colby (s)
17.00 L.A. Law (s.p)
18.25 Tom și Jerry (d.a)
18.00 Desene animate
19.25 Tăticul Rock'n'Roll (s)
19.55 Roseanne (s)
20.25 Alf (s)
21.15 Îngerul (f.a. SUA '91)
23.15 Magazinul de luni
0.25 Nightstick (f.p. SUA '87)
2.15 L.A. Law (s.r)
3.15 Reluări

RTL

6.50 Benson (s. SUA '79)
7.15 Nimic fără mama mea (s)
7.40 Desene animate
10.45 Ruck - Zuck (show)
11.15 Reluări seriale
13.35 Desene animate
18.00 Bărbatul de 6 milioane dolari (s)
18.55 Ruck Zuck (show)
19.25 Zimbiți, vă rog!
20.00 Curbe periculoase (sp. SUA '92)
21.00 Stiri
21.15 Documentele Kaltenbach

Sharon (f.a. Germ. 91)
23.15 Wrestling WWF
0.00 Dracula (f. gr. SUA '79)
1.55 Zbor de cocori (s. Noua Zeelandă)
2.25 telebazar Dominion
2.45 Un străin in oglindă (f.r)
4.25 Dracula (f.r)

ITALIA 1

7.30 Desene animate
10.20 Chips (s)
11.25 T.J. Hooker (s.p.)
12.30 MacGyver (s.p)
13.30 Fapte bune, fapte rele
13.25 Stiri
13.40 Sport
13.50 Desene animate
15.30 Nu e la RAI (show)
17.00 Smile (show)
17.05 Star Trek (s)
18.10 Talk Radio (show)
18.25 Wings (s)
19.10 Superboy (s)
19.50 Toți la colegiu (s)
20.30 Stiri
20.50 Sport
21.00 Karaoke (show)
21.45 Film
23.40 Niciodată nu spune gol luni (show)
0.40 Fiecare volum
2.15 Cotidiene (r)
3.00 Superboy (r)

RETE 4

8.00 Trei inimi cu chirie (s)
9.00 Manuela (s)
10.05 Gaudalupe (s)
10.30 Lanțurile iubirii (s)
11.00 Mari magazine (mag)
11.30 Lanțurile iubirii (s)
12.00 Febrele iubirii (s)
13.00 Rubi (s)
14.00 Trei inimi cu chirie (s)
15.00 Cu adevărat frumoasă
15.15 Drumuri (s)
16.10 Inimă sălbatică (s)
17.00 Femeia misterului (s)
18.00 Iartă-mă (show)
19.00 Funari News
21.45 Perla neagră (s)
23.40 Film
0.45 Stiri
2.00 Revista presei
3.00 Jeffersonii (s.r)

CANALE 5

7.30 Stiri
9.45 Ghidul Parlamentului
10.00 Show-ul lui M. Costanzo (r)
12.45 Forum (mag)
14.00 TG5 - stiri
14.25 Cotidiene
14.40 Beautiful (s)
15.05 Complot in familie (show)
16.20 Agenția matrimonială
17.00 Desene animate
18.00 Super-samuraiul
19.00 O.K. - prețul e corect
20.00 Roata norocului
21.00 Stiri
21.25 Circulă zvonul (show)
21.40 Film
23.45 Casa Vianello (s)
0.15 Show-ul lui M. Costanzo
1.00 TG5 - stiri
2.30 Cotidiene (r)
2.45 Circulă zvonul (r)
3.30 Reluări

SAT 1

6.30 Brunch - TV1
10.15 Vecinii (s)
10.45 Brunch - TV 2
13.00 Loving (s)
13.30 Soarele Californiei (s)
14.25 Falcon Crest (s)
15.25 Numai iubire nu! (sit.com.SUA '89)
15.55 Time Trax (s. SF)
16.55 Mac Gyver (s.a)
18.00 Să riscăm!
19.00 Totul sau nimic
20.00 Stiri, sport, meteo
20.30 Roata norocului
21.15 Un bavarez la Rugen (s)
22.15 Operațiunea Skorpion (do)
23.10 Picket Fences (s.p)
0.10 Dialog TV
0.55 Medalion Ernst Jurger
1.20 Reluări
4.55 Se zboară de 85 de ani (do)
5.10 Reluări

MARȚI 4 aprilie

TVR 1

7.00 TVM Matinal
8.30 La prima oră
9.15 Santa Barbara (s.r)
10.00 Actualități
11.05 Domnișoarele din Wilko (f)
13.10 1001 audii
14.10 TVR Iași
14.55 Fotbal România - Polonia (echipe olimpice de tineret)
15.05 TVR Cluj-Napoca
16.50 Ritmuri muzicale
17.00 Conviețuiri
18.00 Totul despre muzică
18.30 Desene animate
19.00 Clio. Unde a fost Vicina?
19.30 Fata și băieții (s. Franța)
20.00 Actualități, meteo, sport

20.25 Frenzy (f. Anglia '72)
22.45 Reflector
23.45 Muzicorama
0.00 Gong
0.35 Meridianele dansului

TVR 2

7.00 La primă oră
9.15 Ora de muzică
10.00 Telemagazin World Net
10.30 Caledoscop CFI
11.30 Desene animate
12.00 Teatru TV
13.30 Ritmuri muzicale
13.45 Telemagazin CFI
14.00 Actualități
14.10 Planetarii (em.pt.copii)
15.00 Limbi străine (r)
16.00 Desene animate
16.30 Și bogății plîng (s)
17.00 23 de milioane
17.40 Aur și noroi (s. Spania '92)
18.30 23 de milioane
20.00 Cu cărțile pe față
21.00 TVM Mesager
21.30 Între da și nu
22.00 Tradiții
22.30 Credo
23.45 Eurogol

RTL

6.30 Seriale, desene animate
10.05 Kojak (s)
11.30 Vremea dorinței (s)
12.00 Prețul e fierbinte (s)
12.30 Duelul familiilor (cs)
13.00 Springfield Story (s)
14.15 Santa Barbara (s)
15.10 Pasiunea ei e crima (s)
16.00 Ilona Christen talkshow
17.00 Hans Meiser talkshow
18.00 Jeopardy!
18.30 Între noi (s)
19.00 Frumos și bogat (s.r)
19.30 Exploziv telegrafic
19.45 Stiri, meteo, sport
20.10 Exploziv - magazin
20.40 Vremuri bune, vremuri rele
21.15 Balko detectivul (s. Ger. '94)
22.15 Detectivul Rockford (s.p)
23.15 Quincy (s.p)
0.10 Late Night Show

PRO 7

7.10 Scooby - Doo Show (r)
8.05 Desene animate
8.35 Casa noastră (s)
9.35 Petrocelli (s.p)
10.05 Aurul ud (f.a.r)
13.00 Cei doi Hart (s)
14.00 Îngerii lui Charlie (s)
16.00 Familia Colby (s)
16.00 Arabella Kiesbauer (show)
16.55 L.A. Law (s. SUA '86)
18.00 Desene animate
19.25 Tăticul Rock'n' Roll (s)
19.55 Roseanne (s)
20.25 Alf (s)
21.15 Detectivul Fichte: Numele garoafei (f.p. Germania '94)
23.10 Reporterii (magazin)
0.05 Kung Fu (s)
1.05 Războiul lumilor (s)
2.10 Reluări

RTL

6.55 Benson (s)
7.20 Nimic fără mama mea (s)
10.45 Ruck Zuck (show.r)
11.15 Zimbiți, vă rog!
11.45 Benson (s.r)
12.15 Nimic fără mama mea (s.r)
12.40 Femeia de 7 milioane dolari (s.r)
13.35 Desene animate
15.00 Bărbatul de 6 milioane dolari (s)
18.55 Ruck Zuck (show)
19.25 Zimbiți, vă rog!
20.00 Curbe periculoase (s)
21.15 Mariona Rose White (f.a. SUA '82)
23.05 Bazează-te pe mine (f.a. SUA)
1.05 Maddie și David (s)
1.45 Zbor de cocori (s)
2.15 Telebazar "Dominion"
2.35 Doi mafioți contra lui Goldfinger (f.a. Spania (It. '65)
4.10 Destin murdar (f.r)
5.45 Maddie și David (s.r)

ITALIA 1

7.30 Desene animate
10.20 Chips (s)
11.25 T.J. Hooker (s.p)
12.30 MacGyver (s.p)
13.30 Fapte bune, fapte rele
13.50 Desene animate
15.30 Nu e la RAI (show)
17.00 Smile (show)
17.05 Star Trek (s)
18.10 Talk Radio (show)
18.25 Wings (s)
19.10 Superboy (s)
19.50 Toți la colegiu (s)
20.30 Studio deschis: stiri
20.50 Sport
21.00 Karaoke (show)
21.45 Rege pentru o noapte (show)
23.45 Convocarea de marți: mag. fotbalistic
1.40 Sport
2.40 Cotidiene
4.00 Superboy (s.r)
4.30 Reluări

PROGRAM TV

RETE 4

8.20 Vraji de dragoste (s)
8.40 Trei inimi cu chirie (s)
9.00 Manuela (s)
10.05 Gaudalupe (s)
10.30 Lanfurile iubirii (s)
11.00 Mari magazine (mag)
11.55 Febrele iubirii (s)
13.00 Rubi (s)
14.00 Trei inimi cu chirie (s)
15.00 Cu adevărat frumoasă (mag)
15.15 Drumuri (s)
16.10 Inimă sălbatică (s)
17.10 Femeia misterului (s)
18.00 Iartă-mă (show)
19.00 Funari News (magazin)
21.45 Ciclu "Mari filme de marți"
23.40 Film
0.45 Film
3.00 Trei inimi cu chirie (s)
3.30 Jeffersonii (s)
4.05 Samurai (s)
4.45 Film

5 CANALE 5

9.45 Ghidul Parlamentului
10.00 Show-ul lui M. Costanzo (r)
12.45 Forum (mag)
14.00 TGS - stiri
14.25 Cotidiene
14.40 Beautiful (s)
15.05 Complot in familie (show)
16.20 Agenția matrimonială (mag)
17.00 Bim Bum Bam (d.a)
18.00 Super samurai (s)
18.25 Desene animate
19.00 OK, prețul e corect
20.00 Roata norocului
21.00 TGS - stiri
21.25 Circulă zvonul (show)
21.40 Film
0.00 Show-ul lui M. Costanzo
2.30 Cotidiene (r)
2.45 Circulă zvonul (r)
3.30 Target (r)
4.30 Rotocalco (r)

SAT 1

6.30 Brunch - TV 1
10.15 Vecinii (s)
10.45 Brunch - TV 2
13.00 Loving (s)
13.30 Soarele Californiei (s)
14.25 Falcon Crest (s)
15.25 Numai iubire nu!
15.55 Time Trax (s SF)
18.00 Să riscăm! (cs)
19.00 Totul sau nimic (cs)
20.00 Stiri, sport, meteo
20.30 Roata norocului (cs)
21.15 A.S. (s.p.) "Dispariția"
22.15 Chicago Hope (s)
23.15 Ulrich Meyer (talkshow)
0.00 Spigel TV (reportaj)
1.35 Omul din scrințoi (f.p. SUA '73)
2.25 MacGyver (s.r)
3.25 Time Trax (s SF)
4.15 Reluări

MIERCURI 5 aprilie

TVR 1

7.00 TVM Telematinal
8.30 La prima oră
9.15 Santa Barbara (s.r)
10.05 Videocasetă muzicală
10.20 Desene animate
10.50 Videolexicon
11.50 Moda pe meridiane
12.20 Aur și noroi (s.r)
13.10 1001 audii
14.15 TVR Iași și TVR Cluj-N
16.10 Alfa și Omega
16.55 De la lume adunate
17.25 Desene animate
17.55 Sensul schimbării
18.25 Fotbal România - Polonia
20.20 Actualități, meteo, sport
21.00 Dr. Quin (s)
21.55 Noi frontiere
22.35 Enigma (cs)
23.05 Confluente
23.35 Actualități
23.50 Intilnică de la miezul nopții
0.30 Jazz - Fan

TVR 2

7.00 La prima oră
9.15 Ora de muzică
10.00 Telematinal Worldnet
10.30 Mozaic satelit
11.30 Desene animate
12.00 Gong (r)
12.30 Pagini celebre
13.45 Telematinal CFI
14.10 Serialul seriellelor
15.00 De lingua latina
15.30 Lupta pentru drepturi in Statele Suidste
16.00 Desene animate
16.30 Fiecare doctorului (s)
17.00 Mini-eco
17.40 Aur și noroi (s)
18.30 Em. in lb. maghiară
20.00 Pro memoria
20.30 Ritmuri muzicale
21.00 TVM Mesager
21.30 Studioul muzicii ușoare
22.00 Santa Barbara (s)
22.45 Teatru TV

Stirea

RTL

6.30 Seriale, desene animate
10.05 Kojak (s)
11.00 Frumos și bogat (s)
11.30 Vremea dorinței (s)
12.00 Prețul e fierbinte (cs)
12.30 Duelul familiilor (cs)
13.00 Magazinul amiezii
13.30 Springfield Story (s)
14.15 Santa Barbara (s)
15.10 Pasiunea ei e crima (s)
16.00 Ilona Christen talkshow
17.00 Hans Meiser talkshow
18.00 Jeopardy! (cs)
18.30 Între noi (s)
19.00 Frumos și bogat (s.r)
19.30 Exploziv - telegrafic
20.10 Exploziv - magazin
21.45 Stiri
20.40 Vremuri bune și rele (s.r)
21.15 Forbal cu F. Bechenbauer
22.00 Fotbal meci din Cupa Campionilor
23.50 Fotbal: comentarii rezumate
0.15 Gottshalk Late Night Show

7 PRO 7

7.10 Desene animate
8.10 Familia Walton (s)
8.35 Casa noastră (s)
9.35 Petrocelli (s.p. SUA 1976)
10.35 Rosseane (s)
11.20 Ce-mi doresc de Crăciun! (f.a. SUA '91)
13.00 Cei doi Hart (s.p)
14.00 Îngerii lui Charlie (s)
15.00 Arabella Kiesbauer (show)
16.00 Misterele lui Dowling (s)
17.00 L.A. Law (s)
18.00 Desene animate
19.25 Tăticul Rock'n'Roll (s)
19.55 Roseanne (s)
20.25 Alf (s)
21.15 Silkwood (f.a. SUA '83)
23.45 Dulci păcate (s)
0.35 Kandyland (f.a. SUA '87)
2.20 L.A. Law (s.r)
3.2 Kung Fu (s.r)

RTL RTL 2

6.50 Benson (s)
7.20 Nimic fără mama mea (s)
7.45 Desene animate
10. Ruck Zuck (show)
11.15 Zimbiți, vă rog!
11.45 Benson (s.r)
12.15 Nimic fără mama mea (s.r)
12.40 Femeia de 7 milioane dolari (s.r)
13.45 Desene animate
18.00 Bărbatul de 6 milioane dolari (s)
19.00 Ruck Zuck (show)
19.30 Zimbiți, vă rog!
20.00 Curbe periculoase (s.p)
21.00 Stiri
21.15 Houston, avem o problemă (f.a. SUA '73)
22.40 Wrestling WWF
23.35 Superdome (thriller SUA '78)
1.20 Curbe periculoase (s.r)
2.15 Teleshop "Dominion"
2.35 Houston, avem o problemă (f.a.9)

ITALIA 1

7.30 Desene animate
10.20 Chips (s)
11.25 T.J. Hooker (s.p)
12.30 MacGyver (s.p)
13.25 Studio deschis - stiri
13.30 Fapte bune, fapte rele (magazin)
13.50 Mari oameni, mari idei, Conan (d.a)
15.30 Nu e la RAI (show)
17.00 Smile
17.05 Star Trek (s)
18.10 Talk Radio
18.25 Wings (s)
19.10 Superboy (s)
19.50 Toți la colegiu (s)
20.30 Studio deschis - stiri
20.50 Sport
21.00 Karaoke (show)
21.45 Film
23.45 Briga specială (s.p)
1.15 Niciodată văzut (show)
2.00 Confluente
2.40 Cotidiene (r)
3.00 Reluări seriale

RETE 4

8.00 Trei inimi cu chirie (s)
8.30 Dreptul de a te naște (s)
9.00 Manuela (s)
10.05 Gaudalupe (s)
10.30 Lanfurile iubirii (s)
11.00 Mari magazine (mag)
11.55 Febrele iubirii (s)
13.00 Rubi (s)
14.00 Trei inimi cu chirie (s)
15.00 Cu adevărat frumoasă (mag)
15.10 Drumuri (s)
16.20 Inimă sălbatică (s)
17.10 Femeia misterului (s)
18.00 Iartă-mă (show)
19.00 Funari News (magazin)
21.35 Film
23.30 Film
0.45 TG4 - stiri
2.00 Trei inimi cu chirie (s)
2.30 Jeffersonii (r)
2.45 Trei inimi cu chirie (s.r)
3.05 Samurai (s)
3.55 Reluări
4.30 Reluări de 7 milioane dolari (s.r)

5 CANALE 5

7.30 Stiri
9.45 Ghidul parlamentului
10.00 Show-ul lui M. Costanzo (r)
12.45 Forum (mag)
14.00 TGS - stiri
14.25 Cotidiene
14.40 Beautiful (s)
15.05 Complot in familie (show)
16.20 Agenția matrimonială (mag)
17.00 Desene animate
18.00 Super samurai (s)
18.25 Desene animate
19.00 OK, prețul e corect (cs)
20.00 Roata norocului (cs)
21.00 TG 5 - stiri
21.25 Circulă zvonul (show)
21.40 Film
0.00 Braț de fier (dezbateri)
0.20 Show-ul lui M. Costanzo
2.30 Cotidiene (r)
2.45 Circulă zvonul (r)
3.30 Fiecare volum (r)
4.30 Reluări

SAT 1

6.30 Brunch - TV 1
10.15 Vecinii (s)
10.45 Brunch - TV 2
13.00 Loving (s)
13.30 Soarele Californiei (s)
14.25 Falcon Crest (s)
15.25 White Fang (s.a)
15.55 Tinărul Indiana Jones (s.a)
16.55 Mac Gyver (s.a)
18.00 Să riscăm!
19.00 Totul sau nimic (cs)
20.00 Stiri, sport, meteo
20.30 Roata norocului (cs)
21.15 Doctorul de munte (s)
22.15 Chicago Hope (s)
23.15 Picket Fences (s.p)
0.15 Infernul american (f. SUA '92)
2.55 Reluări

JOI 6 aprilie

TVR 1

7.00 TVM Telematinal
8.30 La prima oră
9.15 Santa Barbara (s.r)
10.05 Limbi străine
11.05 Aur și noroi (s.r)
12.45 Desene animate
13.15 1001 audii
14.00 Actualități
14.10 TVR Iași și Cluj - Napoca
16.00 Actualități
16.10 Divertisment internațional
16.40 Sub semnul întrebării
17.40 Milenium
18.25 Desene animate
19.00 Medicina pentru toți
19.30 Fata și băieții (s)
20.00 Actualități, meteo, sport
20.45 Om bogat, om sărac (s)
21.40 Reflecții rutiere
21.55 Studioul economic
22.40 Citece populare
22.55 Simpozion
23.40 Actualități
0.10 Familia Palliser (s)

TVR 2

7.00 La prima oră
9.15 Ora de muzică
10.00 Telematinal Worldnet
10.30 Documentar
11.30 Desene animate
12.00 Domenii și perspective
12.45 Lumină din lumină (r)
13.45 Telematinal CFI
14.10 Magazin social
15.00 Limbi străine (r)
16.00 Desene animate
16.30 Si bogatii pling (s)
17.00 Ceaul de la ora 5: Dem Rădulescu
19.00 Em. in lb. germană
20.00 Conviețuiri
21.00 TVM Mesager
21.30 Formula 3
22.00 Film
23.30 Stadion: caleidoscop sortiv intern și internațional
0.30 Coca Cola Disco Show

RTL

6.30 Seriale, desene animate
10.05 Kojak (s)
11.00 Frumos și bogat (s)
12.00 Prețul e fierbinte (cs)
12.30 Duelul familiilor (cs)
13.00 Magazinul amiezii
13.30 Springfield Story (s)
14.45 Santa Barbara (s)
15.10 Pasiunea ei e crima (s.p)
16.00 Ilona Christen talkshow
17.00 Hans Meiser talkshow
18.00 Jeopardy!
18.30 Între noi (s)
19.00 Frumos și bogat (s.r)
19.30 Exploziv telegrafic
19.45 Stiri
20.10 Exploziv - magazin
20.40 Vremuri bune și rele (s)
21.15 Dr. Ștefan Frank (s)
22.15 Policlinica (s)
23.15 Santinela (s)
0.15 Late Night Show
2.40 Reluări
3.40 Reluări Iași și Cluj - Napoca

7 PRO 7

6.50 Alf (s)
7.10 Desene animate
8.40 Casa noastră (s)
9.55 Petrocelli (s.p)
10.35 Rosseane (s.r)
11.15 Ladybugs (co. SUA '92)
13.00 Cei doi Hart (s.p)
14.00 Îngerii lui Charlie (s)
15.00 Arabella Kiesbauer (show)
16.00 Familia Colby (s)
17.00 L.A. Law (s)
18.00 Desene animate
19.25 Tăticul Rock'n'Roll (s)
19.55 Roseanne (s)
20.25 Alf (s)
21.15 Delirant (co. SUA '91)
23.00 Soldații de erom (f.a. SUA '92)
1.00 Reporterii (magazin)
1.50 L.A. Law (s.r)
2.55 Reluări

RTL RTL 2

6.50 Benson (s)
7.15 Nimic fără mama mea (s)
7.45 Desene animate
10.45 Ruck Zuck (show)
11.15 Zimbiți, vă rog! (r)
11.45 Benson (s)
12.15 Nimic fără mama mea (s)
12.40 Bărbatul de 7 milioane \$ (s)
13.35 Desene animate
18.00 Bărbatul de 6 milioane dolari (s)
19.00 Ruck Zuck (s)
19.30 Zimbiți, vă rog!
20.00 Curbe periculoase (s.p)
21.00 Stiri
21.15 Prototipul (f.a. SUA '85)
23.00 Redacția (mag de rep.)
0.15 Despre moarte și pasiune (f.a. SUA '85)
2.35 Salutați din lumea cealaltă (s)
2.40 Zbor de cocori (s)
3.30 Reluări

ITALIA 1

7.30 Desene animate
10.20 Chips (s)
11.25 T.J. Hooker (s.p)
12.30 MacGyver (s.p)
13.25 Studio deschis - stiri
13.30 Fapte bune, fapte rele
13.50 Desene animate
15.30 Nu e la RAI (show)
17.00 Smile (show)
17.05 Star Trek (s)
18.10 Talk Radio (show)
18.25 Wings (s)
19.10 Super-boy (s)
19.50 Toți la colegiu (s)
20.30 Studio deschis, stiri
20.50 Sport
21.00 Karaoke
21.45 Film
23.45 Săptămâna filmului și spectacolelor (mag.)
0.15 Jammin (show)
1.00 Sport
2.00 Cotidiene (r)
3.20 Reluări

RETE 4

8.00 Trei inimi cu chirie (s)
8.30 Dreptul de a te naște (s)
9.00 Manuela (s)
10.05 Gaudalupe (s)
10.30 Lanfurile iubirii (s)
11.00 Mari magazine (mag)
11.55 Febrele iubirii (s)
13.00 Rubi (s)
14.00 Trei inimi cu chirie (s)
15.00 Cu adevărat frumoasă
15.20 Drumuri (s)
16.10 Inimă sălbatică (s)
17.10 Femeia misterului (s)
18.00 Iartă-mă (show)
19.00 Funari News (mag)
21.40 Film
22.35 Film
0.45 Stiri
2.00 Medicina în confruntare (r)
3.20 Jeffersonii (r)
3.50 Trei inimi cu chirie (s)
4.20 Film

5 CANALE 5

7.30 Stiri
10.00 Show-ul lui Costanzo (r)
12.45 Forum (mag)
14.00 TG 5 - stiri
14.25 Cotidiene
14.40 Beautiful (s)
15.05 Complot in familie (show)
16.20 Agenția matrimonială
17.00 Desene animate
18.00 Super samurai (s)
18.25 Desene animate
19.00 OK, prețul e corect
20.00 Roata norocului (cs)
21.00 TG 5 - stiri
21.25 Circulă zvonul (show)
21.40 Film
23.45 Casă dulce casă (show)
0.15 Show-ul lui M. Costanzo
2.30 Cotidiene
2.45 Circulă zvonul (r)
3.30 Nu doar moda (r)
4.30 Chioscul de ziare (r)

SAT 1

6.30 Brunch - TV 1
10.15 Vecinii (s)
10.45 Brunch - TV 2
13.00 Loving (s)
13.30 Soarele Californiei (s)
14.30 Falcon Crest (s)
15.25 Numai iubire nu! (sit. com)
15.55 Tinărul Indiana Jones (s.a)
16.55 MagGyver (s.a)
18.00 Să riscăm! (cs)
19.00 Totul sau nimic (cs)
20.00 Stiri, sport, meteo
20.30 Roata norocului (cs)
21.15 Sectorul lui Wolf (s.p)
22.15 Schreinemakers live (dialog)
1.00 Highland Ranger (f.a. Australia '85)
2.45 Lumea animalelor: pinguinii
3.30 Reluări

VINERI 7 aprilie

TVR 1

7.00 TVM Telematinal
8.30 La prima oră
9.15 Santa Barbara (s.r)
10.50 Curcubeu
11.50 MTV Greatest Hits
12.20 Aur și noroi (s.r)
13.10 1001 audii
14.10 TVR Iași și TVR Cluj - N
1.45 Tradiții
16.15 Actualități
16.25 Din lumea afacerilor
16.45 Pompierii vă informează!
17.00 Emisiune in limba germană
18.00 Pro Patria
19.00 Casa Eliott (s.ep. 26)
20.00 Actualități, meteo, sport
20.45 Tezaur folcloric
21.55 Film
23.30 Actualități
0.40 MTV Euro Top 20
1.00 Cinematograful de noapte

TVR 2

7.00 La prima oră
9.15 Ora de muzică
10.00 Telematinal Worldnet
10.30 Documentar
11.30 Desene animate
12.00 Cutezătorii Pacificului
12.50 Virstele peliculei
13.05 Virstele pelicului (r)
14.00 Actualități
14.10 Varietăți
15.00 Apa și omul
16.00 Desene animate
16.30 Si bogatii pling (s)
17.00 Bursa invitatilor
18.00 Videoclipuri
18.10 Aur și noroi (s)
19.00 Concertul Orchestrei Filarmonicii G. Enescu
21.00 TVM Mesager
21.30 Oameni care au fost...
22.00 Hyperion
23.00 Muzica e viața mea
23.30 Santa Barbara (s)
0.15 Videoclipuri

RTL

6.30 Seriale, desene animate
10.05 Kojak (s)
11.00 Frumos și bogat (s)
13.00 Magazinul amiezii
14.15 Santa Barbara (s)
15.10 Pasiunea ei e crima (s.p)
16.00 Ilona Christen talkshow
17.00 Hans Meiser talkshow
18.00 Jeopardy!
18.30 Între noi (s)
19.00 Frumos și bogat (s.r)
19.30 Exploziv telegrafic
20.10 Exploziv - magazin
20.40 Vremuri bune și rele (s)
21.15 Sorcelul emigrant (f.d. SUA '75)
22.50 Bătălia pentru Midway (f. SUA '75)
1.50 Show nocturn
2.45 Reluări

7 PRO 7

6.05 Arabella Kiesbauer (r)
6.50 Alf (s)
7.40 Inspectorul Gadet (d.a)
7.25 Desene animate
8.40 Familia Walton (s)
10.30 Roseanne (s)
11.05 Sherlock Holmes in New Zork (f.p. SUA '76)
13.00 Cei doi Hart (s)
14.00 Îngerii lui Charlie (s)
15.00 Arabella Kiesbauer (show)
16.00 Misterele lui Dowling (s.p)
17.00 L.A. Law (s)
18.00 Desene animate
19.25 Tăticul Rock'n'Roll (s)
19.55 Roseanne (s)
20.25 Alf (s)
21.15 Superman (s.a. SUA '93)
22.10 Vinătorii din spațiu (s.sf. SUA '93)
23.15 Fără apărare (f.p. SUA '91)
1.15 Cerbul (w.lt.70)
3.00 L.A. Law (s.r)

RTL RTL 2

6.50 Benson (s)
7.15 Nimic fără mama mea (s)
7.40 Desene animate
10.45 Ruck Zuck (show)
11.15 Zimbiți, vă rog!
11.50 Benson (s.r)
12.40 Bărbatul de 7 milioane \$ (s)
13.40 Desene animate
18.00 Bărbatul de 6 milioane dolari (s)
19.00 Ruck Zuck (show)
19.30 Zimbiți, vă rog!
20.00 Curbe periculoase (s.p)
21.00 Stiri
21.15 Calamity Jane (f.a. SUA '84)
23.05 Omul care iubea dansul pisicilor (f.a. SUA '73)
1.10 Dream On (s)
1.40 Corbul (f.a. SUA '35)
2.50 Informații comerciale
3.20 Omul care iubea... (f.a.r)
5.15 Corbul (f.a.r)

ITALIA 1

7.30 Desene animate
11.20 Chips (s)
12.25 T.J. Hooker (s.p)
12.30 MacGyver (s.p)
13.25 Studio deschis - stiri
13.30 Fapte bune, fapte rele (mag)
13.50 Desene animate
15.30 Nu e la RAI (show)
17.00 Smile (show)
17.05 Star Trek (s)
18.10 Talk Radio (show)
18.25 Wings (s)
19.10 Prietenul meu Ultraman (s)
19.10 Superboy (s)
19.50 Willy (s)
20.30 Studio deschis - stiri
20.50 Sport
21.00 Karaoke (show)
0.15 Umbra nopții (s)
1.15 Sport
2.15 Cotidiene (r)
3.30 Superboy (r)
4.00 Reluări seriale

RETE 4

8.00 Trei inimi cu chirie (s)
8.30 Dreptul de a te naște (s)
9.00 Manuela (s)
10.05 Gaudalupe (s)
10.30 Lanfurile iubirii (s)
10.55 Bună ziua (show)
12.00 Febrele iubirii (s)
13.00 Rubi (s)
14.00 Trei inimi cu chirie (s)
15.00 Cu adevărat frumoasă (mag)
15.10 Drumuri (s)
16.05 Inimă sălbatică (s)
17.10 Femeia misterului (s)
18.15 Iartă-mă (show)
19.00 Funari News
21.35 Perla neagră (s)
23.45 Fără limite (mag)
0.45 Stiri
2.00 Medicina în confruntare (r)
3.50 Jeffersonii
4.20 Trei inimi cu chirie (r)
4.45 Film
6.25 Reluări

5 CANALE 5

7.00 Stiri
9.45 Ghidul Parlamentului
10.00 Show-ul lui M. Costanzo (r)
12.45 Forum (mag)
14.00 TG 5 - stiri
14.25 Cotidiene
14.40 Beautiful (s)
15.05 Complot in familie (show)
16.30 Agenția matrimonială (mag)
17.00 Bim Bum Bam (d.a)
18.00 Super-samurai (s)
19.00 OK, prețul e corect
20.00 Roata norocului
21.00 TG5 - stiri
21.25 Circulă zvonul (show)
21.40 Pedepsa (show)
23.30 Target (mag)
0.15 Show-ul lui M. Costanzo
2.30 Cotidiene (r)
2.45 Circulă zvonul (r)
3.00 Reluări

SAT 1

6.30 Brunch - TV 1
10.15 Vecinii (s)
10.45 Brunch - TV 2
13.00 Loving (s)
13.30 Soarele Californiei (s)
14.30 Falcon Crest (s)
15.25 Numai iubire nu! (sit.com)
15.55 Time Trax (s. SF SUA)
16.00 Tinărul Indiana Jones (s)
17.00 MacGyver (s.a)
18.00 Să riscăm!
19.00 Totul sau nimic (cs)
20.00 Stiri, sport, meteo
20.30 Roata norocului
21.15 Flashback (co. SUA '90)
23.25 Ran: fotbal Bundesliga 25
0.10 Silitoarea Virginia (f. Franta '90)
1.35 Dezvirginarea lui Benjamin (co. Franta '66)
3.30 Reluări

În Parlament se reia discutarea taxei de 15000 pentru trecerea frontierei

Adică se rediscută introducerea taxei pentru exercitarea unui drept, al omului, drept fundamental. Ziarul nostru a salutat desființarea unei asemenea aberații, adică, cum să plătești, de unde atîția bani, pentru ce? Pentru ieșiri în scop de turism, care redevine un lux. De mai bine de jumătate de veac, turismul românesc a rămas un lux, la îndemîna protejților regimului. Cum ne-am obișnuit în ultimii 5 ani, dacă se reintroduce asemenea taxă, asemenea bir. Se mizează că cineva din umbră se va îmbogăți. Mai marii puterii știu să tragă foloase din tot, din flotă, din import de grâu, din privatizare, din Legea 18, din tot ce mișcă și nu mișcă în țara asta. S-au pierdut miliardele de dolari rămase de la Ciuruitul, folosite pentru campanie electorală, la fel cu Fondul Libertatea. Să ne mai mirăm? S-au tocat rezervele tovarăși, să adunăm altele!!!

Se vinde lichid de frînă neomologat.

Preluînd o știre difuzată de A.R. Press, în stățiile de distribuție produselor petroliere, în magazinele de profil auto, s-a descoperit o cantitate importantă de lichid de frînă neomologat. Oficiul pentru Protecția Consumatorului avertizează că pentru producerea acestui articol doar producătorul tradițional CHIMOPAR are autorizația și certificatul de omologare necesar. Restul de 11 firme particulare ce produc asemenea lichid, nu au aprobările necesare și nici omologarea produsului. Sondajul a fost efectuat în 15 județe și s-au retras 1800 kg lichid de frînă. Cum cu frînă nu-i de glumit, atenție cumpărători, un produs neomologat poate oferi surprize. Cumpărați doar produsul la care pe eticheta de prezentare este specificată existența omologării. Regulă ce trebuie respectată.

"Gropile și gunoaiele" pot deveni în scurt timp emblema orașului.

După aparente, problema nu deranjează pe nimeni. Nu sunt în măsură să fac statistica, dar acestea se înmulțesc într-un ritm extraordinar. Dacă soseaua etalon a orașului, de la barieră din Aradul Nou, la Gara Mare, este plină de hîrtoape, atunci cum s-or fi prezentînd celelalte? Despre gunoaie s-a mai scris destul. Poate și cetățenii sunt vinovați, dar să tolerezi mormanii pestilențiale în plin centru, aceasta depășește puterea de înțelegere normală. Există un morman, la Gară, în dreptul magazinului de pantofi, apoi pe înelul, colț cu o mare "R. A." a orașului. Și totuși "gunoiul" se tolerează.

Susane Kastner, prietena handicapaților

La Sala Teatrului de Marionete din Arad, a avut loc "Tombola Primăverii", organizată de Filiala Arad a Asociației Handicapaților Neuromotori din România. La această tombolă, au participat membrii AHN, actorii ai Teatrului de stat din Arad și ai Teatrului de Marionete și reprezentanți ai Poliției. Obiectele de îmbrăcăminte, au fost obținute din sponsorizare, prin intermediul doamnei Susane Kastner, importantă personalitate politică a Bundestag-ului german. Domnia sa este cea mai mare prietenă a handicapaților neuromotori din județ. Demn de admirație este gestul reprezentanților Poliției arădene, care au donat obiectele cîștigate Casei de copii handicapați din Siria. Încasările din vînzarea biletelor de tombolă vor fi folosite în scopul educării acestei categorii de persoane handicape. În acest sens, în curînd la sediul Filialei, se va înființa o clasă pentru alfabetizarea neuromotorilor care nu au avut posibilitatea să frecventeze cursurile unei școli. De asemeni, se va înființa și un curs de programator-calculator. Pentru membrii Asociației, aceste cursuri vor fi gratuite.

Coman Victoria

VOM FI ÎN SFÎRȘIT ACȚIONARI, DAR UNDE?

Începînd de miercuri 29 martie, tot arădeanții, poate deveni acționar la una dintre societățile comerciale ale căror acțiuni au fost oferite public prin intermediul FONDULUI PROPRIETĂȚII PRIVATE I BANAT-CRIȘANA. În ziua cu pricina, pe la orele amiezii unii dintre cetățenii Aradului - în jur de 300- avizați în privința procesului de privatizare derulat masiv în țara noastră, așteptau la intrarea în Banc Post ora anunțată pentru începerea depunerii carnetelor cu certificate de proprietate. La ora 14, în grupuri de cîte 10, viitorii acționari au luat cu asalt cele 5 ghișee ale Băncii, corespunzătoare celor 5 societăți oferite spre privatizare. De menționat că în această perioadă, datorită afluenței înregistrate Banc Post uzează doar de un singur ghișeu pentru celelalte operațiuni. Demersurile propriu-zise în a deveni acționar, încep prin completarea în holul Băncii a unui formular, care mai apoi se prezintă la ghișeul reprezentînd societatea aleasă. Este esențială completarea corectă a formularelor, precum și depunerea personală a acestora. Depunerea în numele altei persoane poate fi făcută numai cu împuternicire notarială.

Pentru cei care nu sînt complet informați asupra ofertei celor 5 societăți, acestea sînt afișate în holul Băncii.

ȘI PATRONII SÎNT NEMULȚUMIȚI

În 3 aprilie - mitingul de protest al patronilor

Uniunea Națională a Patronatului Român (UNPR), împreună cu Liga Patronilor din București, organizează luni, 3 aprilie, în București un miting de protest. Principalele revendicări se referă la: aplicarea corectă a Legii 27/1994 privind impozitele și taxele locale (închirierea sau concesionarea construcțiilor de pe terenurile aparținînd domeniului public, pe durate determinate, și nu perceperea taxelor de folosință a locurilor publice pentru desfacerea mărfurilor); emiterea unui contract național pentru închirierea terenurilor, în care să se specifice durata de valabilitate a contractului și suma de plată; introducerea UNPR în calendarul Guvernului pentru dialog economico-social. După încheierea mitingului, la Senat și Camera Deputaților vor fi constituite pichete de grevă, formate din minimum 10 patroni, care vor continua protestul pînă pe data de 6 aprilie.

LA ORE TÂRZII.....

Televiziunea națională a transmis în 28 martie, la o oră somnolentă, discursul integral al d-lui Al. Șafran- rabinul-șef al Genevei- fost senator român, care a fost (după 48 de ani de absență din țară) o lecție de ceea ce înseamnă un discurs în limba română. Cu această ocazie- cei ce nu dormeau deja- au putut auzi pe un post românesc despre acțiunile umanitare ale Reginei -Mamă Elena, ce vor face totdeauna cinste Țării.

Legat tot de o frumoasă limbă română, am auzit-

după ora 24- fragmentul de discurs al parlamentarului Magyari. N-am putut să nu mă gândesc la româna așchioasă a marilor români din patulaterul comunisto-securist.

Către miezul nopții am văzut o emisiune din care a reieșit lipsa de grijă a statului și partidelor de guvernămînt pentru sănătatea publică. S-a pronunțat și numele Mincu, celebrul ministru al sănătății, care este multumit de suma infimă alocată sănătății de către PDSR, PUNR, PRM și PSM.

□ H.H.

DIN AGENDA PRIMĂRIEI

1.-În aceste zile se finalizează plantarea gardurilor vii și a arborilor, cît și semănatul ierbiilor în parcurile orașului. Prin serviciul de gospodărie comunală al Consiliului Local se acordă sprijin asociațiilor de locatari care doresc să amenajeze spațiile verzi din jurul caselor sau blocurilor în care locuiesc. Toți cei interesați pot depune cerere la registratura Consiliului Local, specificînd cantitatea de material săditor de care au nevoie pentru plantarea în locurile menționate.

2.-Acțiunea de dezafectare a rampelor de gunoi neautorizate continuă. S-a încheiat curățenia zonei din preajma Centrului școlar de nevăzători Arad pe care era, pînă de curînd un morman de gunoi. În ceea ce privește regimul juridic al terenului, o parte a acestuia a fost atribuită pentru construcția de locuințe unor persoane particulare încă din 1991, iar restul suprafeței a fost solicitat de Centrul școlar de nevăzători în cursul anului 1995. În ceea ce privește solicitarea de concesionare directă formulată de institutia amintită, această va fi analizată în comisia de urbanism a Consiliului Local imediat ce va fi depus planul de situație necesar.

3.- Centrul de plasament familial sponsorizat pînă în prezent de organizația engleză THE ROMANIAN ORPHANAGE TRUST a solicitat în cursul acestei săptămîni sprijinul Primăriei Arad pentru preluarea de către autoritățile locale arădene a finanțării centrului, fără ca sprijinul părții engleze să înceteze imediat. Încă de la înființarea sa, centrul nu s-a ocupat numai de plasamentul familial al copiilor, ci și de sprijinirea efectivă a familiilor din care proveneau copiii abandonati, cei care practică cerșetoria și comit fapte antisociale. În programul de perspectivă, centrul își propune ca obiectiv principal sprijinirea materială a familiilor acestor copii în vederea reintegrării lor în propria familie și numai în cazurile ce nu pot fi soluționate în acest fel, se propune plasamentul familial. Proiectul unei posibile colaborări între Consiliul Local Arad și organizația engleză va fi supus atenției consiliului într-o ședință viitoare.

PRO BASARABIA ȘI BUCOVINA

În 26 martie, la PNT-CD, în sala "Iuliu Maniu" a avut loc un concurs cu premii- DESTINUL BASARABIEI, pe baza unui chestionar întocmit de dl. Violet Dolha- secretarul general al Organizației de tineret PNT-CD, care a realizat și o expoziție de cărți, reviste, ziare, hărți etc. legate de această problemă. Ne-a surprins numărul mare de participanți: Școlile Generale 18, 13, 11, 7, 4, 15, 6, 5, 2, Grupul Școlar Forestier, Liceul "Moise Nicoară", Liceul German, Lic. "Iuliu Maniu", Facultatea de Inginerie, Fac. de Jurnalistică, Grupul Școlar "Mihai Viteazul"- Ineu, școli din Pecica, Gurahont.

Cele 13 premii în cărți, cu valoarea de 10.000 lei fiecare au răsplătit un mic număr dintre cei ce au reușit să dea răspunsuri corecte, legate de aspectele nefericite ale istoriei românești, uzîndu-se de tragerea la sorți.

Viitorul concurs se va referi la aromâni.

□ H.H.

TRATAMENTE NECONVENȚIONALE

Acolo unde medicina dă greș...

... Mă numesc MIOARA HUZUR locuiesc în Arad și sînt diabetică din anul 1972, de la vîrsta de 12 ani. Sînt insulino-dependentă, am avut nevoie de 3 doze pe zi, apoi de 4, în prezent revenind la 3 injecții zilnice. Faptul că mai fac încă insulină mi se pare absolut normal, dar trebuie să menționez că am scăzut doza cu 8 unități. Pentru un om obișnuit s-ar putea ca aceste cifre să nu reprezinte nimic, dar diabeticii știu că nu se întâmplă minuni astfel încît doza zilnică de insulină să scadă ci doar periodic să crească sau să se modifice tipul de insulină administrat, intervenind totodată, tot felul de alte complicații derivate din boala cronică propriuzisă. În cazul meu aceste complicații au apărut treptat: am avut probleme cu rinichii, infecții urinare, a început să îmi slăbească vederea, aveam în general o stare din ce în ce mai proastă, mă simteam deosebit de slăbită. Datorită crizelor diabetice destul de dese pe care le făceam ajunsesem

să nu mai am nici un fel de siguranță, îmi era teamă chiar și să mai ies după cumpărături. Evident, am abandonat gîndul vreunei activități sociale. Cum am ajuns la aici (N. R. - la cabinetul de psihoterapie al Dr. VITALI CIOBANU)... nu aș putea să vă spun. Totul a început de la un nodul pe care îl aveam în spatele urechii stîngi. Am umblat pe la tot felul de medici și peste tot mi se răspundea invariabil că nodulul a apărut pe fondul diabetului. De altfel aceasta era lait-motivul: orice mă supăra, o răceală banală, o durere de dinți sau chiar o migrenă erau puse de către medicii pe care îi frecventam, pe seama diabetului. Revenind la nodulul care îmi apăruse, am sfîrșit prin convingerea că este de natură canceroasă mai ales după modul evaziv în care am fost abordată la secția de oncologie, unde mi s-a spus să revin pentru analize, deoarece vor mai apărea cu siguranță și alți noduli. De la cabinetul de oncologie, în disperarea mea am venit

direct aici și m-am programat pentru ședințele de psihoterapie. Recunosc, nu am avut nici un fel de convingere, am venit de-a dreptul din disperare. Nu este cazul să lungesc prea mult vorba, vreau doar să spun că în prima săptămîină după ce am venit aici mi-a dispărut acel nodul (înainte cu jumătate de an m-am tot tratat cu tot felul de medicamente și... nimic). După aceea m-am dus la control și medicii care timp de jumătate de an nu mi-au găsit leacul, mi-au spus "Ei, ai văzut că în sfîrșit ți-a trecut? Evident nu era meritul lor, dar nu le-am spus-o. Acum nu numai că starea mea este deosebit de bună, dar am reușit să mă întrezir din nou din punct de vedere social (am un serviciu, mă ocup activ de familie, de treburile gospodărești). Nu mai am practic nici un motiv să mă plîng de vreo suferință. Fără a avea intenția de a mă repeta vreau să menționez că mai fac încă insulină, dar

o doză mult mai mică, ceea ce pentru mine reprezintă enorm. Și pentru cei care au îndoieli asupra metodelor aplicate de dl. dr. VITALI CIOBANU, vreau să spun că și sotul meu era unul dintre aceștia, pînă a văzut progresele evidente în starea sănătății mele. Primele semne de întrebare sile-a pus cînd a observat atît el cît și fetița mea (11 ani), că atunci cînd se află în preajma mea au stări de slăbiciune mai deosebite, ametele... Răspunsul l-a găsit cînd a venit aici și după cîteva ședințe stările respective au dispărut. De cîteva ani el suferea de lombago, făcînd periodic crize. Actualmente și suferințele de această natură au dispărut. ... În final ce aș putea să mai spun decît că starea sănătății mele este incredibil de bună, pentru un diabetic. Este regretabil că în general oamenii ajung să cunoască aceste metode de tratament doar din disperare, iar unii din lipsă de convingere nici nu mai apucă să beneficieze de ele..."

O RECTIVARE A FENOMENULUI EL NINO

Oamenii de știință australieni au avertizat că există indicii ale reactivării fenomenului climatic cunoscut sub numele de EL Nino, considerat răspunzător de secetă în Australia, de foamete în Africa și inundații în America de Sud. Climatologii de la Queensland University anticipează o perioadă dificilă, însemnînd o prelungire a secetei în Australia. El Nino apare atunci mase de apă caldă oceanică ajungînd în Pacific, între Australia și America de Sud. Acestei deplasări îi urează modificări în presiunea atmosferică și mișcări de vînt care îndepărtează norii de ploaie de Australia. El Nino a fost remarcat pentru prima dată la începutul secolului de pescari peruani care au observat că asemenea schimbări climatice se produce în preajma Crăciunului (de aici și numele dat fenomenului - copilul Isus). Inceea mai gravă manifestare a fenomenului meteorologic, de la sfîrșitul anului 1982 și începutul lui 1983, temperatura apei oceanului a crescut cu 4 grade Celsius, o secetă puternică însoțită de incendii devastatoare s-a instalat în zone întinse din Indonezia, și a agravat foametea în Etiopia. În același timp, sudul Braziliei și Argentina au fost afectate de inundații. Deserturile de pe coasta chiliană au înflorit, iar alunecările de teren au ucis zeci de oameni în Ecuador. Această țară a înregistrat o scădere masivă a industriei sale piscicole, în timp ce în Peru produsul intern s-a redus cu 10%. Și în lunile din urmă au fost semnificate manifestări climatice neobișnuite. În deșertul chilian Atacama, una dintre cele mai uscate regiuni ale lumii, aniș, iar în iuni, în portul chilian Antofagasta s-au produs masive alunecări de teren. Ploile torențiale din luna iulie au distrus recoltele în estul Ecuadorului, iar vînturi puternice s-au abătut asupra Anzilor. În ce privește Australia, o secetă gravă afectează zone întinse din sud și vest.

CU ȘASE ANI MAI PUȚIN

Speranța de viață a negrilor americani este în creștere, dar ea se situează, în medie, cu șase ani sub cea a albilor, relevă un raport publicat la Washington. Documentul elaborat de Departamentul Sănătății relevă că, global, durata medie de viață a americanilor (indiferent de rasă) a crescut cu două luni, ajungînd la 75 de ani și 5 luni. Negrii mor mai repede însă decît albi deoarece sînt mai susceptibili de a suferi crize cardiace, cancere sau congestii cerebrale, a explicat un responsabil al departamentului.

EUROPA RĂSĂRITEANĂ ȘI STUPEFIANTELE

Statele vest-europene fac presiuni în vederea unei cooperări mai extinse cu guvernele est-europene în combaterea creșterii fără precedent a traficului de droguri și a folosirii lor licite după deschiderea granițelor în fostele state comuniste. Guvernele occidentale sînt îngrijorate, de intensificarea traficului de stupefianți în Europa prin intermediul țărilor balcanice - ruta tradițională de transport de heroină și alte narcotice din Iran, Pakistan și Afganistan. Analizii britanici afirmă că, o dată cu deschiderea granițelor și cu creșterea rapidă a traficului de produse, prin zona centrală și răsăriteană a Europei a fost facilitat și transportul de droguri spre statele occidentale, via Turcia, Bulgaria, Iugoslavia, Ungaria și Cehoslovacia. De asemenea, potrivit aceluiași analiști, o nouă rută se conturează prin republicile sovietice și statele baltice. În combaterea traficantilor de droguri, țările Europei occidentale au intensificat contactele cu guvernele est-europene, încercînd a le face conștiente asupra problemei cu care sînt confruntate și oferindu-le ajutor

pentru a-i face față. Îngrijorarea Marii Britanii este concentrată asupra producției de droguri sintetice în Europa răsăriteană. Analiștii afirmă că această regiune beneficiază de industrii farmaceutice sofisticate și poate produce medicamente stimulente, ca de exemplu amfetamine. Experții britanici au vizitat cinci țări din Europa centrală și răsăriteană pentru a discuta asupra modului de prevenire a traficului de droguri. Jan Langos a vizitat biroul antidrog din cadrul Serviciului britanic de contrașpijonaj, care adună informații asupra traficului de droguri. Acest birou în care lucrează ofițeri de vamă și poliție este în legătură cu organisme competente din Europa centrală și Statele Unite, precum și din țările producătoare de droguri. Traficanții de droguri au imense resurse financiare și echipament modern, iar cea mai bună armă pentru a-i combate este un bun serviciu de contrainformații. Biroul antidrog din cadrul Serviciului britanic de contrainformații lucrează în baza unor date și informații computerizate asupra traficantilor cunoscuți. De asemenea, biroul urmărește transporturile suspecte, permițîndu-le deseori să treacă de punctele de control pentru a descoperi astfel destinația finală a mărfii. Problemele statelor din centrul și răsăritul Europei decurg din faptul că organisme competente pentru menținerea ordinii au fost discreditate în timpul anilor de conducere comunistă, iar acum se acordă o atenție insuficientă nevoii impetuoase de a depista traficanții de droguri. Toate aceste țări trebuie să introducă o lege care să permită înregistrarea pe computer a datelor referitoare la traficanții de droguri. De asemenea, este necesară înființarea unor birouri antidrog în cadrul serviciilor naționale de contrainformații, eliminîndu-se astfel rivalitatea dintre autoritățile competente pentru menținerea ordinii, organisme care deseori sfîrșesc acțiunile împotriva traficului de droguri din Europa răsăriteană.

PREZICERILE UNUI ASTROLOG SOVIETIC

În anul 2003 va avea loc întîlnirea cu extraterestrii. Secolul XXI se va caracteriza, pentru Ucraina, prin conducerea de către femei. De asemenea, va apărea un sfînt, căruia îi va reveni un gen de rol de ideolog al poporului ucrainean. Sfîrșitul lumii se amină... Prezicerile de mai sus, ca și altele, au fost formulate de Pavel Globa, președintele Asociației unionale de astrologie avestice, directorul Centrului astrologic de pe lângă Academia de Științe a URSS. Există și alte previziuni pentru perioade mai apropiate. De pildă, Gorbaciov se va retrage din arena politică în anul 1996 și va demara un sistem unic de conducere, care presupune noi reforme radicale. Se poate da, oare, crezare acestor pronosticuri? Să ne abținem de la un răspuns afirmativ. Însă Globa are la activul său previziuni care s-au adevărit: cele privind cutremurele din Armenia și Kiev, catastrofa de la Cernobil și chiar ziua execuției lui Ceaușescu...

SUD-COREENII NU SE GRĂBESC

Potrivit unui sondaj de opinie efectuat în Coreea de Sud, 80% din cei chestionați consideră că reunificarea Peninsulei coreene ar putea avea loc în jurul anului 2000 - informează Zonhap. Aproape 50% din sud-coreenii care au răspuns întrebărilor și-au exprimat opinia că diferențele ideologice constituie cel mai mare obstacol în procesul de reunificare.

Colțul melomanului

CONCERT MOZART-HAENDEL

În concertul Filarmonicii din 30 martie, dirijorul DORIN FRANDEȘ a imprimat scurtei Simfonii nr. 32 luminozitate, limpezime, exuberanță, unde de tristețe stăpînită, contraste dinamice, toate prescrise de căutătorul de nou, care era W.A. Mozart în 1779, ca totdeauna în scurta, dar prolifică viață, autorul vrînd să satisfacă totodată gusturile parizienilor, pentru care o compusese într-o primă variantă. Un moment interesant a fost Concertul 21 pentru pian și orchestră - KV 467 a aceluiasi compozitor. HANS CHRISTIAN HAUSER (Germania) a sustinut partida solistică și cea dirijorală, ca pe vremea genialului salzburghez, manieră abordată cu mai mulți ani în urmă la Arad de un alt solist german. Dublul interpret s-a dovedit un bun și sensibil muzician, care are o atracție deosebită pentru operă, fiind și directorul unui asemenea festival la Insy din sudul Germaniei, cel mai mic dintre fostele orașe libere ale Germaniei imperiale: Acolo lucrează dînsul cu o orchestră internațională, în care cîntă și opt instrumentiști arădeni. Vorbitor a patru limbi europene, plus un pic de arabă, comunicativ cu orchestra - pe care o consideră deosebit de maleabilă și receptivă - a reușit să transmită publicului lumea de idei și sentimente a partiturii mozartiene. Bravura pianistică a primei părți, interesantele improvizații cadenziale, timpul mai mișcat al celei de a doua părți, de asemenea cel bine așezat al finalului, dialogurile solist-orchestră, au putut da satisfacții, concretizate în valuri de aplauze. În final, orchestra arădeană, sub direcția lui Dorin Frandeş, a vitalizat fluviul de muzică sensibilă și atractivă care este "Muzica apelor" de G.F. Haendel.

RECITAL DE ORGĂ

În 31 martie, HANS CHRISTIAN HAUSER a sustinut la "Biserica Rosie" un recital de orgă ce a cuprins: J.S. Bach - Toccată și fuga în re minor, Fanteezia în Sol major, o prelucrare de coral, un Trio; Fr. Couperin - fragmente din "Messe solennelle"; F. Mendelssohn - Bartholdy - Sonata; ca și alte lucrări de Fr. de Peraza, Claudio Merullo și Mozart. Prin această manifestare H.C. Hauser - cadru didactic la Academia de Muzică din Munchen, organizator de festivaluri de operă - ne-a relevat alte trei ipostaze ale muzicianului care este: pianist, dirijor, organist.

□ HUGO HAUPTMANN

Aproape 4000 de lire pentru un whisky centenar

În cadrul licitației de whisky-uri rare, organizată în fiecare primăvară de casa Christie's, o sticlă de scotch vechi de peste 100 de ani s-a vîndut cu 3.900 de lire sterline, comunică REUTER. Băutura marca "Macallan-Glenlivet" a fost distilată în 1890 în tînutul scoțian Speyside. La această licitație, au fost puse în vînzare peste 300 de sticle de whisky, dintre care trei s-au vîndut cu sume în jur de 3000 de lire. Vechii colecționari de băuturi rare au început, însă, să fie puși în umbră de asiatici, de cînd în 1991 un japonez a plătit 6.375 de lire pentru un whisky vechi de 60 de ani.

Organizații catolice intenționează să boicoteze orice produs al Companiei Disney

Un grup catolic și o organizație anti-avort din SUA s-au unit pentru a boicota controversatul film "Priest", lansat de sucursala companiei Disney, Miramax Films. Organizația American Life League și Catholic League afirmă că filmul este o insultă la adresa catolicilor și intenționează să boicoteze orice produs Disney, de la filme, pînă la Disneyland, pînă cînd compania se va delimita de filmul "Priest", aruncînd toată vina pe Miramax Films. Personajele filmului sînt cinci preoți, dintre care doi activi pe plan sexual, unul homosexual, iar celălalt heterosexuale. Îndirjiții militanți afirmă că, în urma "obscenităților" din filmul "Priest", ei nu mai pot avea încredere în posibilitățile companiei Disney de a asigura diversment copiilor, citează REUTER. Life League vrea ca Disney să-l concedieze pe președintele și directorul executiv Michael Eisner, să scoată filmul de pe piață și să ceară scuze fiecărui creștin din țară. Săptămîna trecută, grupul catolic a reușit să convingă conducerea de la Miramax să amîne lansarea la scară națională a lui "Priest" de pe 14 pe 19 aprilie. Compania Disney refuză în mod constant să facă vreun comentariu, în schimb președintele departamentului de marketing de la Miramax a declarat că ei sînt autonomi de Disney și că, după aaminarea lansării naționale a filmului, nu vor mai face nici o concesie. "Noi credem în acest film și credem că reflectă realitatea. Reacția multor catolici care au văzut filmul, lansat săptămîina trecută în New York și Los Angeles, a fost foarte favorabilă", a mai spus Mark Gill. Sau voci să le protejeze prin înregistrarea lor ca mărci comerciale, informează REUTER. Primii interesați de această nouă posibilitate sînt producătorii de alimente și băuturi, dormici să protejeze aromele specifice comercializate. În privința înregistrării vocilor ca mărci comerciale, experții au dat exemplul celor care fac reclame la radio și care, cu ajutorul noii legi, se pot proteja de imitatori. Biroul Mărcilor Comerciale din Australia a fost de acord cu înregistrarea aromelor și vocilor ca mărci, cu condiția să poată fi descrise pe hîrtie. De exemplu, aromele ar trebui exprimate prin formule chimice, iar vocile "descrise" pe portativ. Legea va fi dezbătută în luna mai, sperîndu-se să intre în vigoare în ianuarie anul viitor.

SPORT

INTERVIUL SĂPTĂMÎNII

Dialog cu profesorul Cornel Marian, directorul Direcției Județene a Tineretului și Sportului Arad.

- Clasamentele și rezultatele sunt cele care oglindesc fidel activitatea sportivă. Ce a însemnat anul 1994 pentru sportivii arădeni?
- 1994 a fost anul care a pregătit terenul pentru 1995, an preolimpic, care va decide cine va reprezenta România la Olimpiada de vară din orașul american Atlanta. Din punct de vedere al rezultatelor sportive, județul nostru s-a situat între primele 15 județe din țară. Clasamentul a fost întocmit pe baza rezultatelor obținute la Campionatele Mondiale. Europene și Balcanice. Sportivii noștri au obținut 43 de titluri de campioni naționali. Echipa de baschet, fete a adus primul titlu de campion național (senioare) din istoria baschetului arădean. Tot la baschet fete s-au lămurit o serie de probleme privind locul și baza materială. Pentru baschetul masculin, anul 1994 a însemnat revenirea pe prima scenă a țării, după o absență îndelungată. Echipele de handbal masculin și feminin au terminat turul pe locurile 1, respectiv 11, din divizia B, cu șanse reale de a promova în prima divizie a țării. La disciplinele individuale: haltere, tir, tenis de masă am încheiat anul cu rezultate multumitoare. Dacă facem o incursiune în clasamentul primilor 10 sportivi ai județului nostru, 7 provin de la Clubul Sportiv Municipal. Mai mult, primii 3 sportivi ai Aradului: Cristian Leric, Traian Cihărean și Gheorghe Popa provin de la același club.
- Nu poți să faci sport de performanță fără o bază materială bună. Care este situația bazelor sportive ce aparțin DJTS?
- Dispunem de o bază materială bună și foarte bună. Cele mai edificatoare exemple le reprezintă Sala Polivalentă (Victoria) și Bazinul acoperit de inot (Delfinul). Complexul de tenis de masă și sala de gimnastică (FZ) rivalizează cu cele existente în occident. Totodată, în acest context am rămas restanți cu pista de atletism a Stadionului Gloria. Urmează ca în acest an, cind timpul dar mai ales banii ne vor permite, să începem amenajările necesare pentru ca cei 12 antrenori de atletism, împreună cu sportivii lor să beneficieze de "condiții normale de lucru".
- Județul Arad are tradiție în sportul românesc. Multe ramuri sportive au actul de naștere în Arad. Vă rog să prezentați succint situația statistică a cluburilor și sportivilor din Arad.
- Activitatea sportivă se desfășoară în 10 cluburi, 73 de asociații sportive și 159 de secții. Numărul total al sportivilor legitimați este de 7.256, împărțiți pe mai multe categorii de vîrstă:
categoria COPIL: 2643 băieți, 1212 fete
categoria JUNIORI: 1618 băieți, 324 fete
categoria SENIORI: 1324 băieți, 130 fete
coordonanți în pregătire de 163 antrenori, 150 instructori și 469 arbitri.
- Cum se prezintă organizarea Direcției Județene a Tineretului și Sportului Arad?
- Dispunem de un aparat redus format din: director, director adjunct, trei inspectori, contabil șef, contabil, casieră, organizator de competiții, doi conducători de baze sportive și un

secretar tehnic. Acest aparat conduce și coordonează activitatea celor 23 de comisii sportive județene, organizînd toate competițiile începînd cu faza pe municipiu, pînă la fazele pe zonă și competițiile de nivel național, care revin Aradului.
- Care este situația financiară a DJTS-ului?
- Sintem o instituție bugetară, fiind subvenționați de stat doar cu valoarea salariilor. Prin realizarea unor venituri proprii sintem în măsură să intrînem și să modernizăm baza materială și să contribuim la subvenționarea unor activități sportive. Astfel, facem reduceri de pînă la 50% la închirierea Sălii Polivalente cluburilor mai slab dotate financiar și acordăm totodată sprijin material secțiilor și sportivilor care promit.
- Care considerați că ar fi perspectivele sportului arădean?
- Ne aliniem tendinței generale a sportului din țara noastră și anume integrarea în standardele europene. În momentul de față este în curs de desfășurare o vastă acțiune de evaluare a bazelor sportive atît pentru sportul de performanță, cit și pentru cel de masă, școlar și cel de la sate. În urma acestei acțiuni Ministerul Tineretului și Sportului va elabora o strategie pe următorii 10 ani.
- Care sînt metodele pe care le abordați pentru atragerea tineretului spre sport?
- În primul rînd beneficiem de o foarte bună colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean, împreună cu care organizăm periodic competiții între elevi și pentru

elevi. Au tradiție pentatloanele la atletism și campionatul de fotbal interșcolar.
- În privința promovării unei anumite categorii a tinerilor sportivi, la ultima Adunare Generală a Clubului Sportiv municipal ați afirmat că "la ora actuală nu ne interesează masa ci numai virfurile". La ce se referă această afirmație?
- Afirmatia se referă la obligația CSM Arad de a prelua și promova toate valorile sportive formate la cluburile arădene care nu au secții de juniori. În urmă cu cîțiva ani buni, Aradul era "un izvor nesecat" de talente sportive, care odată cu trecerea la o altă categorie de vîrstă erau îndreptați spre marile cluburi din țară.
- Care este părerea d-voastră despre înființarea și viabilitatea Clubului FC UTA (la fotbal) și (SUTA) cuprinzînd mai multe ramuri sportive?
- Nu numai că este viabilă, dar înființarea acestor secții era necesară, pentru stabilirea unei relații între amatorism și profesionalism.
- Pentru eventualii curioși, de cît timp conduceți destinele sportului arădean?
- De numai 23 de ani.
- Ați practicat vreun sport de performanță?
- Îmi amintesc cu nostalgie că am jucat fotbal la CFR Arad, Teba și Gloria și de asemenea, în timpul studenției, la Poli Timișoara, echipă cu care am prins chiar 8-9 meciuri în prima divizie, din păcate doar pe post de rezervă. Din acest motiv am și abandonat echipa. Sportul a fost și rămîne pentru mine eterna rațiune de a trăi.

CĂ DE N-AR FI, NU S-AR... POVESTI

* Afirmatia că echipa Olimpică a României este "brînză bună în burduf de ciine" corespunde realității. Băieții noștri nu au mentalitatea jucătorilor profesioniști confundînd meciurile inter-țări cu o miuță jucată pe o ladă de bere.
* Marți la începutul meciului România - Polonia (selectionate olimpice) în timpul intonării imnurilor naționale s-a produs o situație hazlie. Echipele schimbîndu-și poziția în funcție de imnul cîntat, numai arbitrii au rămas privind în aceeași direcție.
* Microbisti se întorc pe stadioane. Odată cu începutul campionatului tribunele stadioanelor sînt mai populate, constatare întărită de cei 25.000 de spectatori prezenți pe Steaua la meciul România - Polonia.
* Dacă ar fi să parafazăm o cunoscută poezie a literaturii românești "Umbră lui Mircea la Cozia" evoluția lui Hagi în meciul de miercuri ar echivala cu "Umbră lui Hagi la București". Barcelonezul nostru e încă departe de forma ce l-a consacrat la campionatul mondial din 1994. Întrebarea e cît mai au răbdare catalanii cu el?
* După evoluția din ultimul timp a lui Florin Radu Răduciuiu, mai multe echipe cu greutate din Europa și-au atîntit privirile asupra lui. O mulțumire sufletească pentru Florin ar fi aceea că Milan regretă plecarea "blondului din Carpați". Italienii ar putea să cînte la vară melodia legendarilor Beatles "Come back" fiind la ora actuală în mare criză de virfuri de atac.
* Echipa de juniori I CPL Arad a fost retrasă din campionat. Motivul fiind promovarea a 8 componenți ai acestei echipe la cea de seniori.
* Arbitrajul meciul Minerul Cavnic - CPL Arad a fost scandalos. Printre altele a anulat un gol perfect valabil lemnarilor, culminînd în ultimul minut de joc cînd a pus mingea pe var dictînd penalti la un fault imaginar. CPL-ști întrebă unde se pot plînge de asemenea arbitraje, cei de la FRF avînd urechile înfundate.
* Centrul atacant Teodorescu după ce a jucat la Rapid București, UTA, CFR Timișoara, etc. din iarnă a poposit la divizionara C (jud. Arad) Indagrară. După mai bine de o lună am constatat că și-a păstrat simțul porții, dar în loc să slăbească a mai crescut cu cîteva kilograme în greutate ajungînd la 115 kg. La așa fizic poate ocupa oricînd un loc în linia întii al pachetului de înaintare a echipei de rugby CFR.
* În meciul CPL - Știința Petroșani 2-2 (0-2) antrenorul echipei de fete Alexandru Labu (CPL Arad) alerga pe marginea terenului mai mult ca toate fetele lui pe gazon, datorită temperamentului coleric Labu a trăit la maximă intensitate, primul meci oficial ca antrenor. A injurat, a strigat, a intrat pe teren, a acordat primul ajutor medical numai gol nu a putut înscrie. La sfîrșitul meciului declarînd: O lună trebuie să învăț regulamentul, după care o să le pun mingea la picior.
* În presa centrală s-a făcut mult tam-tam după duelul verbal dintre Gheorghe Stanca (purtător de cuvînt la Clubul Rapid București) și Ioan Faur (președintele comitetului FC-UTA). Cunoscînd gura spartă și limbajul colorat al bucureșteanului, îi dăm dreptate concitadinului nostru Ioan Faur, chiar dacă și dînsul are o fire colerică.
* La începutul acestei săptămîni Gheorghe Stanca și-a și-a dat demisia din toate funcțiile pe care le-a deținut la Rapid București. Cauza să fie blestemul directorului ÎCIM Arad?
* Presa de senzații tari și moravuri ușoare din capitală acordă toate șansele de a devenii antrenor la UTA lui Gabi Balint, actualul antrenor secund al naționalei României.
* Plecarea lui Pandur (Steaua București) la Benfica Lisabona stă sub semnul incertitudinii, cel puțin pînă în miez de vară. Oricum la sfîrșitul acestui campionat părăsesc (sigur) corabia militară Lăcătuș, Ilie Stan, și Stingaciu. Aceștia au deja aranjamente sigure peste hotare.
* În urma ședinței de joi 30.03.95 a Comisiei de Disciplină din cadrul Asociației Județene de Fotbal Arad printre cei sancționați s-au numărat: Marin Negrea (Gloria Arad) - 4 etape suspendare și o amendă de 4000 lei pentru lovire adversarului. Călin Mager (Agronomia Curtici) - 2 etape și 3000 lei pentru lovire adversarului cu capul, Tiberiu Dej (Progresul Vârșii) - 6 etape și 3000 lei pentru injurii și bruscarea arbitrilor Mircea Axente (junior), Mircea Volosin (Voința Măderat) - 4 etape și 3000 amendă pentru proteste și imbrîncirea arbitrilor, Valentin Jurj (Șoimii Archis) - 3 etape suspendare și 3000 lei amendă pentru lovire adversarului, Ciprian Flavius Chis (Gloria Cermei) - 3 etape și 3000 lei pentru lovire AURELIAN, SFÎRLEA conducător la Asociația Sportivă Crișul Chișineu Cris a fost suspendat pe o perioadă de 6 luni și amendat cu suma de 5000 lei pentru injurii grosolane adresate arbitrilor.

FOTBAL

PRELIMINARILE CAMPIONATULUI EUROPEAN - ANGLIA 1996

Grupa 1
București ROMANIA - POLONIA 2-1 (1-1)
Au marcat: Florin Răduciuiu '44, Jozef Wandzik 55 autogol, respectiv Andrzej Juszkowiak '42 din penalty. 25.000 de spectatori.
Tel Aviv ISRAEL - FRANȚA 0-0 43.000 de spectatori
Kosice SLOVACIA - AZERBAIDJAN 4-1 (3-0)
Au marcat: Dušan Tittel '33, Timko '40, '50, Petyer Dubovsky '45 din penalty, respectiv Nassim Sulemanov '80, din 11 m. 12.450 de spectatori.
Clasament:
1. România 5 3 2 0 9-4 11 puncte
2. Israel 5 2 3 0 7-4 9
3. Franța 5 1 4 0 2-0 7
4. Slovacia 4 1 2 1 8-6 5
5. Polonia 4 1 1 2 3-4 4
Azerbaidjan 5 0 0 5 1-12 0
Următoarele meciuri: Polonia - Israel (25 aprilie), Azerbaidjan - România și Franța - Slovacia, (26 aprilie).

Grupa a 2-a
Limassol CIPRU - DANEMARCA 1-1 (1-1)
Au marcat: Marianos Agathocleus '45, respectiv Michael Schionberg '2. 15.000 de spectatori.
Sevilla SPANIA - BELGIA 1-1 (1-1)
Au marcat: Julien Guerrero '24, respectiv Marc Degryse '26. 27.000 de spectatori.
Clasament:
1. Spania 5 4 1 0 12-3 13 puncte
2. Macedonia 4 1 2 1 5-4 5
3. Danemarca 4 1 2 1 5-6 5
4. Cipru 5 1 2 2 4-6 5
5. Belgia 5 1 2 2 6-9 5
6. Armenia 3 0 1 2 0-4 1
Următoarele meciuri: Armenia - Spania, Belgia - Cipru și Danemarca - Macedonia (26 aprilie).

Grupa a 3-a
Istanbul TURCIA - SUEZIA 2-1 (0-1)
Au înscris: Emre Aşik '64, Sergen Yalçın '75, respectiv Kennet Andersson '21 din lovitură de la 11 m. 20.000 de spectatori
Budapesta UNGARIA - ELVEȚIA 2-2 (0-0)
Au marcat: Jozsef Kiprich '51, Bela Illes '71, respectiv Nestor Subiat '73 și '84. 15.000 de spectatori.
Clasament:
1. Elveția 4 3 1 0 9-5 10 puncte
2. Turcia 4 2 1 1 10-5 7
3. Suedia 4 2 0 2 6-6 6
4. Ungaria 3 0 2 1 4-6 2
5. Islanda 3 0 0 3 0-7 0
Următoarele partide: Elveția - Turcia și Ungaria - Suedia (26 aprilie).

Grupa a 4-a
Maribor SLOVENIA - ESTONIA 3-0
Vilnius LITUANIA - CROAȚIA 0-0 9.500 de spectatori.
Kiev UCRAINA - ITALIA 0-2 (0-2)
Au înscris: Attilio Lombardo '11 și Gianfranco Zola '38. 10.000 de spectatori.
Clasament:
1. Croația 5 4 1 0 10-1 13 puncte
2. Italia 5 3 1 1 10-4 10
3. Lituania 4 2 1 1 4-3 7
4. Slovenia 4 1 2 1 5-3 5
5. Ucraina 5 1 1 3 3-8 4
6. Estonia 5 0 0 5 1-14 0
Următoarele partide: Lituania - Italia, Croația - Slovenia și Estonia - Ucraina (26 Aprilie).

Grupa 5-a
Ostrava CEHLA - BELARUS 4-2 (2-1)
Miroslav Kadlec '5, Patrik Berger '18, '63, Pavel Kuka '69, respectiv Sergei Gerasimec '44 din 11 m, Gurinovich '88. 5.500 spectatori
Luxemburg LUXEMBURG - NORVEGIA 0-2 (0-1)
Au marcat: Oeyvind Leonhardsen '35, Gunnar Aase '80. 3.031 de spectatori.
Rotterdam OLANDA - MALTA 4-0 (1-0)
Au marcat: Clarence Seedorf '38, Dennis Bergkamp '75 din penalty, Aron Winter '78, Patrick Kluivert '84. 33.000 de spectatori.
Clasament:
1. Norvegia 5 4 1 0 9-1 13 puncte
2. Olanda 5 3 2 0 14-1 11
3. Cehia 4 2 2 0 10-3 8
4. Belarus 4 1 0 3 4-9 3
5. Luxemburg 5 1 0 4 1-13 3
6. Malta 5 0 1 4 1-12 1
Următoarele meciuri: Belarus - Malta, Cehia - Olanda și Norvegia - Luxemburg (26 aprilie).

Grupa a 6-a
Salzburg AUSTRIA - LETONIA 5-0 (2-0)
Au marcat: Andreas Herzog '18, '58, Heimo Pfeifenberger '41, Toni Polster '63 din 11 m, '90. 4.000 de spectatori.
Dublin IRLANDA - IRLANDA DE NORD 1-1 (0-0)
Niall Quinn '47, respectiv Ian Dowie '72. 32.200 de spectatori.
Clasament:
1. Portugalia 4 4 0 0 14-2 12 puncte
2. Irlanda 4 3 1 0 12-1 10
3. Irlanda de N. 5 2 1 2 8-9 7
4. Austria 4 2 0 2 10-3 6
5. Letonia 4 1 0 3 2-11 3
6. Liechtenstein 5 0 0 5 1-21 0
Următoarele meciuri: Austria - Liechtenstein, Irlanda - Portugalia și Letonia - Irlanda de Nord (26 aprilie).

Grupa a 7-a
Tbilisi GEORGIA - GERMANIA 0-2 (0-2)
Juergen Klinsmann '24, '45. 75.000 de spectatori
Sofia BULGARIA - ȚARA GALILOR 3-1 (1-0)
Au marcat: Krasimir Balakov '37, Liuboslav Penev '70, '82, respectiv Dean Saunders '83. 70.000 de spectatori.
Tirana ALBANIA - MOLDOVA 3-0 (2-0)
Sokol Kushta '31, '78, Salvador Kacaj '41. 15.000 de spectatori
Clasament:
1. Bulgaria 4 4 0 0 12-2 12 puncte
2. Germania 4 4 0 0 9-2 12
3. Georgia 5 2 0 3 6-5 6
4. Moldova 5 2 0 3 5-12 6
5. Albania 5 1 0 4 5-7 3
6. Țara Galilor 5 1 0 4 5-14 3
Următoarele meciuri: Germania - Țara Galilor, Moldova - Bulgaria, Georgia - Albania (26 aprilie).

Grupa a 8-a
Moscova RUSIA - SCOȚIA 0-0 30.000 de spectatori
San Marino SAN MARINO - FINLANDA 0-2 (0-1)
Au înscris: Jari Litmanen '45, Antti Sumiala '67. 824 de spectatori.
Clasament:
1. Grecia 4 4 0 0 12-1 12 puncte
2. Finlanda 5 3 0 2 11-7 9
3. Scoția 5 2 2 1 8-3 8
4. Rusia 4 1 2 0 5-1 5
5. San Marino 3 0 0 4 1-12 0
6. Ins.Feroe 3 0 0 3 2-15 0
Următoarele meciuri: San Marino - Scoția, Grecia - Rusia și Insulele Feroe - Finlanda se vor disputa pe 26 aprilie.